.
Y o . I
7. Maylec Ubersicht: Anbau-Zubehér 1.6
1.6 Anbau-Zubehor
Handgriffe Handgriff Handgriff PA mit Handgriffe PA Handgriff PA Griffsystem
leicht PA leicht Befestigungsgewinde w 6.04 w 6.05 runde Form
w 6.03 w 6.03 w 6.04 w- 6.06
Griffsystem Griffleisten Griffleisten-Profil Scharniere Scharniere Doppelscharnier
ovale Form aus Profil w 6.08 w 6.09,6.12 aushangbar w 6.13
w 6.07 w 6.08 w 6.10-6.11
Scharniere Alu-Scharniere Alu-Scharniere schwer Gelenke Gelenke Befestigungshlocke
w 6.14-6.18 w 6.19-6.20 w 6.21-622 w 6.23-6.25 mit Spannhebel anschraubbar
w 6.23-6.25 w 6.26
Befestigungshlock Befestigungshlocke Klemmblécke Schnellverschliisse Kugelschnépper Kugelschnépper PA
GD-Zn frontseitig einsetzbar  frontseitig einsetzbar w 6.33-6.34 w 6.35 w 6.36
w 6.27 w 6.28-6.29 w 6.30-6.32
Magnetverschluss PA Riegel Zylinderschlosser Zylinderschlosser Einlass-Klappschloss Zylinderschlosser
w 6.37 w 6.38 w 6.39 mit Zunge w 6.41 flachenbiindig
w 6.40 w 6.42-6.43
Einsteckschlosser Stangenschldsser Fallenverschluss Rollen Doppellaufschiene Rollenbefestigungen
w 6.44-6.47 w- 6.48-6.51 w 6.52-6.53 w 6.54-6.55 w 6.55 w- 6.56-6.59
Tragrollenhalter Spurkranzrolle Laufwerke flir Alu-C-Schiene Rahmenfihrung Gummipuffer
w 6.60 w 6.61 Hénge-Schiebettiren flir Hangetiren flir Hangettiren flr Hangetren
w 6.62 w 6.62 w 6.63 w 6.63

6.01




% Maylec

Ubersicht: Anbau-Zubehor

1.6

Laufrollen
w 6.64

Schutzzaun-Einhdngung

w 6.78

Gleit-Nutensteine Gleit-T-Nutensteine Eco-Slides
w- 6.66 w 6.67 w 6.68-6.71
Hangegleiter
w 6.79

Schutzzaun-Befestigung  Schutzzaun-Befestigung

Typ 1
w 6.72

Typ 2
w 6.73

6.02



% Maylec Anbau-Zubehdr 1.61

Handgriffe leicht PA Verwendung
Fiir Tren und Schiibe leichter Ausflihrung

Befestigung an Befestigung an
Flachenelementen Profilen
Technische Daten
Material: ~ PA
Senkung DIN 74 Am4
Bezeichnung Farbe Gewicht Artikel-Nr.
Handgriff leicht PA grau 309 1.61.20.1
Handgriff leicht PA schwarz 30¢g 1.61.20.2
Handgriff leicht Alu Verwendung

Fir Tren und Schiibe leichter Ausflihrung

Befestigung an Befestigung an
Flachenelementen Profilen
Technische Daten
Material: Aluminium
Oberflache: naturfarben eloxiert
Bezeichnung Gewicht Artikel-Nr.
Handgriff leicht Alu 85¢ 1.61.210

6.03



% Maylec Anbau-Zubehér

1.61

Handgriff PA

Verwendung
Handgriff mit ergonomischer Form

Technische Daten

Material: ~ PA
Farbe: schwarz

Bezeichnung
Handgriff PA, mit Befestigungsgew. M8

Handgriffe PA

Befestigung an Befestigung an
Flachenelementen Profilen

Gewicht Artikel-Nr.
166 ¢ 1.61.230

Verwendung

Handgriff mit Befestigungsmdglichkeit von
hinten und vorne

A
[}

Y

e

{

Handgriff mit Handgriff mit
Technische Daten Bohrung Gewinde
Material:  PA
Farbe: schwarz
mit Bohrung
Bezeichnung D L Gewicht Artikel-Nr.
Handgriff PA, mit Bohrung 06,5 110 24 ¢ 1.61.24110
Handgriff PA, mit Bohrung 06,5 139 44 g 1.61.24139
Handgriff PA, mit Bohrung 08,5 151 64 g 1.61.24151
Handgriff PA, mit Bohrung 08,5 200 749 1.61.24200
Handgriff PA, mit Bohrung 0105 260 114 ¢ 1.61.24260
Bezeichnung G L Gewicht Artikel-Nr.
Handgriff PA, mit Gewinde M6 110 30¢g 1.61.25110
Handgriff PA, mit Gewinde M6 139 509 1.61.25139
Handgriff PA, mit Gewinde M8 151 70 g 1.61.25151
Handgriff PA, mit Gewinde M8 200 88 g 1.61.25200
Handgriff PA, mit Gewinde M10 260 125 ¢ 1.61.25260
\ L L1 L2 H h T t t B
110 94 17 37 8 13 6 10 21
139 120 20 40 10 15 6 10 24
151 132 22 43 10 16 6 15 26
200 180 25 50 11 20 9 15 28
260 235 28 53 12 21 11 15 32

6.04



% Maylec Anbau-Zubehdr 1.61

Handgriffe PA Verwendung

Handgriff mit ergonomischer Form und Durch-
greifschutz zur Montage auf Tiren, Klappen
und Aluminiumprofilen.

Technische Daten

Material: ~ PA

Farbe: schwarz

Bezeichnung Gewicht Artikel-Nr.
Handgriff PA, 135, mit Schraubenabdeckungen 1174 1.61.26135

Technische Daten

Material:  PA
Farbe: schwarz
Bezeichnung Gewicht Artikel-Nr.

Handgriff PA, 240, mit Schraubenabdeckungen

356 ¢ 1.61.26240 -

6.05



% Maylec Anbau-Zubehdr 1.61

Griffsystem Verwendung
runde Form Griffsystem zur Herstellung von Handgriffen
beliebiger Lange

%

15 O '_‘_.'_El'

W

Befestigung am Flachenelement Befestigung am Profil

Eckstiick PA-GF Technische Daten
Material:  PA-GF
Farbe: schwarz

030
040

Bezeichnung Gewicht Artikel-Nr.
Eckstiick PA-GF 769 1.61.280

Mittelstiick PA-GF Technische Daten
Material: ~ PA-GF
Farbe: schwarz

Bezeichnung Gewicht Artikel-Nr.
Mittelstiick PA-GF 53¢ 1.61.281

Rohr #30x3 Technische Daten

Material: Aluminium
Oberflache: naturfarben eloxiert
Rohrlédnge: 6 m

Bezeichnung Gewicht  Artikel-Nr.
Rohr @30x3 Stange 42kg  1.19.16130.60
Rohr #30x3 Zuschnitt 0,7 kg/m  1.19.16130-A00A00...

/...=Lange in mm

6.06



v, Maylec Anbau-Zubehér 1.61

Griffsystem Verwendung
ovale Form Griffsystem zur Herstellung von Handgriffen
beliebiger Ldnge

o

N\

Befestigung am Flachenelement Befestigung am Profil

Rauteneckstiick rechts Technische Daten
Material:  PA-GF
Farbe: schwarz

Bezeichnung Gewicht Artikel-Nr.
Rauteneckstiick rechts 65¢ 1.61.290

Rauteneckstiick links Technische Daten
Material: ~ PA-GF
Farbe: schwarz

Bezeichnung Gewicht Artikel-Nr.
Rauteneckstiick links 659 1.61.291

Ovalrohr 35x4 Technische Daten

Material: Aluminium
Oberflache: naturfarben eloxiert
Rohrlédnge: 3 m

Bezeichnung Gewicht  Artikel-Nr.
Ovalrohr 35x4 Stange 25kg  1.19.14535.30
Ovalrohr 35x4 Zuschnitt 0,83 kg/m  1.19.14535-A00AQ0Y/...

/...=Lange in mm

6.07



% Maylec Anbau-Zubehdr 1.61

Griffleisten Verwendung
Griffleisten aus Alu-Profilen zum Selbstbau
aus Standard-Profilen

Hinweis
Flachenelemente ohne Profilrahmen werden
durch die Griffleiste zusétzlich stabilisiert

Profil 20x30, 1F, leicht, P

J72555 11077777

T
= % Befestigung des Profils direkt auf dem Fl&- Befestigung des Profils iiber ein Zwischen-
7 chenelement stiick auf dem Flachenelement
ﬁ Bezeichnung Gewicht  Artikel-Nr.
Profil 20x30, 1F, LP Zuschnitt 0,66 kg/m  1.11.020030.14LP-A00AQ0/...

/...=L&nge in mm

Griffleistenprofile

Bezeichnung Gewicht  Artikel-Nr.

Griffleistenprofil Zuschnitt 0,30 kg/m  1.19.14319-A00AQ0/...
/...=L&nge in mm

N
Bezeichnung Gewicht  Artikel-Nr.

Griffleistenprofil Zuschnitt 0,73 kg/m  1.19.14330-A00A0Q0/...
/...=Lénge in mm

Technische Daten
Material:  PA-GF
Farbe: schwarz
W
Bezeichnung Gewicht Artikel-Nr.

Griffleisten Abdeckkappen-Satz links/rechts 3649 1.19.14330A

6.08



% Maylec

Anbau-Zubehor

1.62

Scharniere

Senkung
DIN 74 - Bm5

Senkung
DIN 74 - Bm4

30

Senkung

e

L

DIN 74 - Bm5

Verwendung
Scharnier fiir leichte Tiren und Klappen

o,

Stirnseitige Verbindung
von zwei Profilen

Verbindung von zwe
Profilen im rechten
Winkel

Turen mit Profilrahmen

Tiren aus Flachenelementen ohne Profilrah-

Schwenkwinkel
Bezeichnung
Scharnier 20x32

Schwenkwinke!

Bezeichnung
Scharnier 30x39

Schwenkwinkel

Bezeichnung
Scharnier 40x40

men
Technische Daten
Scharnier 20x32 30x39 40x40
Material: PA-GF PA-GF GD-Zn, beschichtet
Farbe: schwarz
max. Belastung: 50N 100N 150N
Hinweis

Senkung DIN 74 - Bmb5 fir
Senkschraube DIN 7991 - M5

Gewicht Artikel-Nr.
6g 1.62.12032

Hinweis
Senkung DIN 74 - Bm4 fir
Senkschraube DIN 7991 - M4

Gewicht Artikel-Nr.
7649 1.62.23039

Hinweis
Senkung DIN 74 - Bm5 fir
Senkschraube DIN 7991 - M5

Gewicht Artikel-Nr.
55¢ 1.62.24040

6.09



% Maylec

Anbau-Zubehor 1.62

Scharniere
aushangbar

6.10

Verwendung

Die Scharniere erméglichen die Verbindung
von Praofilen mit unterschiedlichen Breiten

-

O- ©

-
+

2] A 2]
|
| @ : links ©
rechts E @ | i @
2 21 N 21
Nicht aushebbare Tiir mit einem linken und Aushebbare Tiir mit zwei linken Scharnieren

einem rechten Scharnier

1 Profil 60x60 1 Profil 60x60 1 Profil 60x60 1 Profil 60x60
1 Profil 30x30 1 Profil 40x40 1 Profil 45x45 1 Profil 50x50

2 Profile 60x60

Schwenkwinkel

Technische Daten Hinweis

Material: PA-GF Senkung DIN 74 - Bm6 fur
Oberflache: schwarz Senkschraube DIN 7991 - M6

Gelenkstift: Edelstahl
max. Belastung: 150 N



% Maylec Anbau-Zubehdr 1.62

Senkung
DIN 74 - Bm6

48

Bezeichnung A=Al B Gewicht Artikel-Nr.
Scharnier 48 aushangbar A17,5, links 59 8¢ 1.62.348.17/17L
Scharnier 48 aushangbar A22,5, links 77 10g 1.62.348.22/22L
Scharnier 48 aushéngbar A25, links 87 15¢ 1.62.348.25/25L
Scharnier 48 aushangbar A27,5, links 97 25¢ 1.62.348.27/27L
ES ey e e . . .
30, 40, 45, 50 60, Scharnier 48 aushangbar A32,5, links 115 35¢ 1.62.348.32/32L

Kombinationen
Bezeichnung AV A1 Artikel-Nr.

Scharnier 48 aushéngbar x C1C1/C3C1 links 1.62.348.0000/01C0L
 Angabe ohne Dezimalstellen

Senkung \s)
DIN 74 - Bm6

©

Bezeichnung A=Al B Gewicht Artikel-Nr.
Scharnier 48 aushéngbar A17,5, rechts 59 8¢ 1.62.348.17/17R
Scharnier 48 aushéngbar A22,5, rechts 7 10¢ 1.62.348.22/22R
Scharnier 48 aushéngbar A25, rechts 87 15¢ 1.62.348.25/25R
Scharnier 48 aushéngbar A27,5, rechts 97 25¢ 1.62.348.27/27R

Can! Tan) Th) Ten) (an) \ "
30, 40, 45, 50 60, Scharnier 48 aushangbar A32,5, rechts 115 35¢ 1.62.348.32/32R

9
' Kombinationen
@ . @ Bezeichnung AV A1Y Artikel-Nr.
Scharnier 48 aushéngbar x C1C1/C10] rechts 1.62.348.0000/000CIR
A A1 " Angabe ohne Dezimalstellen

6.11



v Maylec

Anbau-Zubehor

1.62

Scharniere

Senkung
DIN 74 - Bm6

Senkung
DIN 74 - Bm6

6.12

Verwendung
Scharnier fiir leichte Tiren und Klappen

k- o
6F- B

o~ 1o
SR C

Nicht aushebbare Tiir mit einem linken und
einem rechten Scharnier

Schwenkwinkel

Technische Daten

Material: PA-GF
Farbe: schwarz
max. Belastung: 100 N

Bezeichnung
Scharnier 32x60 links

Bezeichnung
Scharnier 32x60 rechts

Aushebbare Tiir mit zwei linken Scharnieren

Hinweis
Senkung DIN 74 - Bm6 fiir
Senkschraube DIN 7991 - M6

Gewicht Artikel-Nr.
21g 1.62.41L

Gewicht Artikel-Nr.
21¢g 1.62.41R



% Maylec Anbau-Zubehdr 1.62

Doppel-Scharnier Verwendung
Scharnier fiir leichte Tiren und Klappen

e fefh 19

Tiren aushebbar

Schwenkwinkel

Technische Daten Hinweis

Material: PA-GF Senkung DIN 74 - Bmé fir

max. Belastung: 100 N Senkschraube DIN 7991 - M6

Bezeichnung Farbe Gewicht Artikel-Nr.
Doppelscharnier grau 409 1.62.420.1
Doppelscharnier schwarz 409 1.62.420.2

6.13



v Maylec

Anbau-Zubehor 1.62

Scharniere

6.14

Verwendung

Die Scharniere erméglichen die Verbindung
von Praofilen mit unterschiedlichen Breiten

1 Profil 60x60 1 Profil 60x60 1 Profil 60x60 1 Profil 60x60
1 Profil 30x30 1 Profil 40x40 1 Profil 45x45 1 Profil 50x50

2 Profile 60x60

Schwenkwinkel

Technische Daten Hinweis

Material: PA-GF Senkung DIN 74 - Bmé fr
Oberflache: schwarz Senkschraube DIN 7991 - M6

Gelenkstift: Edelstahl
max. Belastung: 200 N

Bezeichnung A B  Gewicht Artikel-Nr.
Scharnier 48 fest A17,5 59 8¢ 1.62.448.17/17
Scharnier 48 fest A22,5 7 10¢ 1.62.448.22/22
Scharnier 48 fest A25 87 15¢ 1.62.448.25/25
Scharnier 48 fest A27,5 97 25¢ 1.62.448.27/27
Scharnier 48 fest A32,5 115 35¢ 1.62.448.32/32

Kombinationen
Bezeichnung AV A1 Artikel-Nr.

Scharnier 48 fest x C1C1/C10] 1.62.448.000/0001
 Angabe ohne Dezimalstellen



% Maylec

Anbau-Zubehor

1.62

Scharnier
30x60

Verwendung

Scharnier fiir hohere Belastungen wie Tiiren
mit Profilrahmen

Technische Daten

Material: GD-Zn
Farbe: schwarz
Oberflache: beschichtet
max. Belastung: 400 N

= |

Verbindung von zwei senk-
rechten Profilen. Alle Ver-
drehsicherungen entfernt

1

L
)

Stirnseitiges Verbinden Verbindung von zwei waag-
zweier Profile. rechten Profilen.
Mit Verdrehsicherung Mit Verdrehsicherung

]

@

Schwenkwinkel

Bezeichnung
Scharnier 30x60

Gewicht Artikel-Nr.
68,89 1.62.51030060

6.15




v Maylec

Anbau-Zubehor

1.62

Scharnier
40x80

Scharniere
40x80

6.16

Verwendung

Scharnier fiir hohere Belastungen wie Tiiren
mit Profilrahmen

Technische Daten

Material: GD-Zn
Farbe: schwarz
Oberflache: beschichtet
max. Belastung: 750 N

O

O | |
l:‘:'l O 1‘:‘:‘
Verbindung von zwei senk- Stirnseitiges Verbinden Verbindung von zwei waage-
rechten Profilen. Alle Ver- zweier Profile. rechten Profilen.
drehsicherungen entfernt Mit Verdrehsicherung Mit Verdrehsicherung
]
. ha
Schwenkwinkel

Bezeichnung
Scharnier 40x80

Schwenkwinkel
Befestigungselemente:

Gewicht Artikel-Nr.
180 ¢ 1.62.520

Verwendung
Scharnier fur hohere Belastungen wie Tiren
mit Profilrahmen

Technische Daten

Material: GD-Zn
Farbe: schwarz
Oberflache: pulverbeschichtet

max. Belastung: 750 N

Verbindung von zwei senk-
rechten Profilen.

PG 40: T-Nutenstein einschw., mit Feder E, M8 1.32.4EM8
PG 45: T-Nutenstein mit Feder E, M8

PG 40/45: Gewindeplatte E, M8

Bezeichnung

Scharnier 40x80 fiir PG 40
Scharnier 40x80 flr PG 45

A
22,5
25,0

1.32.EM8
1.31.EM8

Gewicht Artikel-Nr.
194 g 1.62.53045
194 ¢ 1.62.53050



% Maylec

Anbau-Zubehor

1.62

Scharniere

Befestigungsmdoglichkeiten

Verwendung

Scharnier mit umsteckbaren Fixierstopfen fiir
unterschiedliche Nutenabsténde

T < G
o(l'NolleC Yo

B | ¢

A

=

Taren mit Profilrahmen

Technische Daten

Material: GD-Zn
Oberflache: beschichtet
Farbe: schwarz

max. statische Belastung: 250 N

Schwenkwinkel

Hinweis
Senkung DIN 74 - Bm6 fiir
Senkschraube DIN 7991 - M6

Lieferumfang
inkl. vier Stopfen flr F- und E-Nuten

Ansicht A
Abstande flir Positions-Stopfen
Legende
LW = Lichte Weite
G = Gewindeplatte 1.31.000
T = T-Nutenstein mit Feder 1.32.4000
kurzer Schenkel langer Schenkel
Nuten Nuten
F E3 E4 F E3 E4
B W |G| T|G|T|G|T C W |G| T |G| T|G|T
16,5 |11 Sl X |- x| X 21 iR Sl - x| - x| X
175 (1475 x | X | X | - | x | X 21,5 |30 X | X | X | X | X | X
185 1205 | x | X | X | X | x | X 23,5 |19 X | X | x| -] XX
19 25250 X | X | x| X | x| X 26 30 X | X | X | X | X | X
20 30 X | X | X | X | X | X 275 |11 Sl - x| - x| X
31 30 X | X | X | x| x| X

6.17




% Maylec

Anbau-Zubehor 1.62
Scharnier 50x56 2 kurze Schenkel
B
16,5
17,5
< 18,5
ﬁ/ 19
=) 20
Senkung
DIN74-Bm6

Riickansicht: Steckplatze fiir Stopfen

Bezeichnung
Scharnier 50x56

Gewicht Artikel-Nr.
112¢ 1.62.65056

Scharnier 50x68 1 kurzer Schenkel, 1 langer Schenkel

B C

16,5 |21
17,5 |21,5
o 18,5 23,5

ﬁ/ 19 |26
20 27,5

Senkung 31

DIN 74 - Bm6

Riickansicht: Steckplatze fiir Stopfen

Bezeichnung

Gewicht Artikel-Nr.
Scharnier 50x68

130 ¢ 1.62.65068

Scharnier 50x80 2 lange Schenkel
C
21
21,5
@ 23,5
ﬁ/ 26
= 27,5
Senkung 31
DIN 74 - Bm6 :
ELIALULE Riickansicht: Steckplatze fir Stopfen

Bezeichnung

Gewicht Artikel-Nr.
Scharnier 50x80

130 ¢ 1.62.65080

6.18



v, Maylec Anbau-Zubehér 1.62

97
K@

Q

Alu-Scharniere

30

min.12mm

Bohrungsabstand bei Fldchenelementen aus
Verwendung Acrylglas
Scharniere flr leichte Tiren mit oder ohne
Profilrahmen. Die einzelnen Scharnier-
Elemente lassen sich beliebig kombinieren.

Technische Daten Hinweis

Material: Aluminium Al Mg Si 0,5 Senkung DIN 74 - Bm4 fir
Festigkeit: F25 Senkschraube DIN 7991 - M4
Oberfldche:  naturfarben eloxiert Stangenmaterial auf Anfrage

max. statische Belastung: 100 N

TypA Verbindung:
o Profil mit Profil
e Schenkel verdeckt
eingebaut
e Scharnier-Elemente:
Typ A
Typ A
1 Profil 20x30 1 Profil 30x30 1 Profil 40x40 2 Profile 50x50
1 Profil 50x50 1 Profil 50x50 1 Profil 50x50
8 Bezeichnung T a b Gewicht Artikel-Nr.
. Scharnier-Element Typ A, PG 20, F 1,5 15,3 21 10g 1.62.7120
o Scharnier-Element Typ A, PG 30 1,5 20,3 29 11g 1.62.7130
Scharnier-Element Typ A, PG 30 3,0 20,3 29 159 1.62.7130.030
Seniun Scharnier-Element Typ A, PG 40 1,5 25,3 37 13¢ 1.62.7140
DIN 74(‘,J Bm4 Scharnier-Element Typ A, PG 40 3,0 29,3 37 199 1.62.7140.030
Scharnier-Element Typ A, PG 50 1,5 30,3 45 14¢ 1.62.7150
I .
120 (30) (40, 5 (50] Scharnier-Element Typ A, PG 50 30 303 45 219 1.62.7150.030
Typ B Verbindung:
e Profil mit Flachen-
T Tl T element
| ! ‘ o Schenkel eine Seite
© © ©
%Of o T % ° sichtbar
N O O e Scharnier-Elemente:
O O f' % Typ A
Typ B
Profil 20x30 Profil 30x30 Profil 40x40 Profil 50x50 P
Bezeichnung T a b Gewicht Artikel-Nr.
Senkung Scharnier-Element Typ B, PG 20 2,0 15,3 21 11g 1.62.7220
DIN 74 - Bm4 Scharnier-Element Typ B, PG 20 3,0 1153 21 13g 1.62.7220.030
Scharnier-Element Typ B, PG 30 2,0 20,3 29 11g 1.62.7230
= Scharnier-Element Typ B, PG 30 3,0 20,3 29 13g 1.62.7230.030
Scharnier-Element Typ B, PG 40 2,0 25,3 37 13¢ 1.62.7240
Scharnier-Element Typ B, PG 40 3,0 25,3 37 16 g 1.62.7240.030
. - Scharnier-Element Typ B, PG 50 2,0 30,3 45 14 g 1.62.7250
20, 30, 40, 90, Scharnier-Element Typ B, PG 50 3,0 30,3 45 18g 1.62.7250.030

6.19



v, Maylec Anbau-Zubehér 1.62

TypC Verbindung:
e Profil mit Flachen-
I N N element
s s ___llg| * Schenkel verdeckt
NAA oC. 0 % @ eingebaut
O O o .
TS O e Scharnier-Elemente:
O O f' % Typ A
Typ C
Profil 20x30 Profil 30x30 Profil 40x40 Profil 50x50 w
- Bezeichnung Gewicht Artikel-Nr.
Scharnier-Element Typ C, 30 mm 15¢ 1.62.7330
DIN 74 - Bm4
Einpress-Stifte
flr Alu-Scharniere
Einpress-Stift fir einseitige Authéngung Einpress-Stift fir doppelseitige Authédngung
Technische Daten
Material: Stahl
Oberflache:  verzinkt
Bezeichnung L Gewicht Artikel-Nr.
Einpress-Stift 6 100 299 1.62.7910
Einpress-Stift 6 150 33¢g 1.62.7915
Gleit-Scheibe
Technische Daten
Material: PE
Farbe: schwarz
Bezeichnung Gewicht Artikel-Nr.
Gleit-Scheibe 19 1.62.7810

6.20



% Maylec

Anbau-Zubehor

1.62

Alu-Scharniere-Schwer

Verwendung

Scharnier fiir hohere Belastungen wie Tiiren
mit Profilrahmen

Technische Daten

Scharnier  Material: ~ Aluminium
Festigkeit: F25
Oberflache: naturfarben eloxiert

Bolzen Material:  Edelstahl rostfrei

Hinweis
Senkung DIN 74 - Bm§ fiir
Senkschraube DIN 7991 - M8

Stangenmaterial auf Anfrage

30 27
40 32
50 37
Verwendung Typ 20
_OPG _6_ [OPG

PG A B

30 27 28
40 32 33
50 37 38

Verwendung Typ 21, 22, 23, 31
mit Profilen PG 40/50

Verwendung Typ 21, 22, 23, 31
mit Profilen PG 30/40/50

Verwendung Typ 21, 22, 23, 31
mit Profilen PG 60

Schwenkwinkel Typ 21, 22, 23, 31
bei Verwendung mit Profilen PG 30/40/50

Schwenkwinkel Typ 21, 22, 23, 31
bei Verwendung mit Profilen PG 60

6.21




% Maylec

Anbau-Zubehor 1.62
Senkung DIN 74 - Bm8

Bezeichnung A B Gewicht Artikel-Nr.
Alu-Scharnier-Schwer Typ 20, PG 30 27 78 130g 1.62.842027085V
Alu-Scharnier-Schwer Typ 20, PG 40 32 100 166 g 1.62.842032085V
Alu-Scharnier-Schwer Typ 20, PG 50 37 100 166 g 1.62.842037085V

max. Belastung 150 N
Bezeichnung A B Gewicht Artikel-Nr.
Alu-Scharnier-Schwer Typ 21, PG 30/40-50 27 89 123 g 1.62.842127085V
Alu-Scharnier-Schwer Typ 21, PG 40/40-50 32 100 159 g 1.62.842132085V
Alu-Scharnier-Schwer Typ 21, PG 50 37 100 159 g 1.62.842137085V

max. Belastung 150 N
Bezeichnung A Gewicht Artikel-Nr.
Alu-Scharnier-Schwer Typ 22, PG 40/40-50 32 2619 1.62.842232085V
Alu-Scharnier-Schwer Typ 22, PG 50 37 2619 1.62.842237085V

max. Belastung 250 N
Bezeichnung A Gewicht Artikel-Nr.
Alu-Scharnier-Schwer Typ 23, PG 40/40-50 32 2589 1.62.842332085V
Alu-Scharnier-Schwer Typ 23, PG 50 37 258 g 1.62.842337085V

max. Belastung 250 N
g Bezeichnung A Gewicht Artikel-Nr.
a Alu-Scharnier-Schwer Typ 31, PG 40/40-50 32 2459 1.62.843132128V
Alu-Scharnier-Schwer Typ 31, PG 50 37 2459 1.62.843137128V

6.22

max. Belastung 250 N



% Maylec

Anbau-Zubehor 1.63
Gelenke
ohne / mit Spannhebel
Das MayTec-Spann-System ermdglicht ein Das Gelenk kann mit dem verstellbaren
spielfreies Einstellen und Klemmen Spannhebel festgestellt werden.
Verwendung Technische Daten
Zum stufenlosen Verstellen und Schwenken Material: Stahl
von Profilen. Oberflache:  verzinkt
o G
©) @) @) O
O O ©) O
L L
Befestigung seitlich am Profil Befestigung seitlich am Profil
G
G
L L
Befestigung stirnseitig am Profil Befestigung stirnseitig am Profil
max. Belastungen
F Gelenk F o F2 .
20x20 10 Nm 2.000N
H_ 30x30 30 Nm 4.000N
‘H e 30x50 50 Nm 4.000N
30x100 100 Nm 8.000 N
30x100 " 200 Nm 8.000N
40x40 50 Nm 6.000 N
50x50 60 Nm 10.000 N
' mit Befestigungsplatte
Hinweis
Befestigung mit:
e Zylinderschraube DIN 6912
e Scheibe DIN 433
Spannhebel-MaBe flir Gelenk: Spannhebel-MaBe flir Gelenke:
20x20 30%30
30x50
30x100
40x40
50x50

6.23




% Maylec

Anbau-Zubehor 1.63
Bezeichnung G L  Gewicht Artikel-Nr.
Gelenk 20x20 M5 6,5 97 ¢ 1.63.02021
Gelenk 20x20 mit Spannhebel M5 6,5 114 g 1.63.12021
Drehsicherung fiir Gelenk, H, L20 8¢ 1.63.02022
Drehsicherung fiir Gelenk, F, L20 8¢ 1.63.02023
Bezeichnung G L  Gewicht Artikel-Nr.
Gelenk 30x30 M6 7,5 315¢ 1.63.03031
Gelenk 30x30 mit Spannhebel M6 75 380 g 1.63.13031
Drehsicherung fiir Gelenk, L30 28 g 1.63.03032
Bezeichnung G L  Gewicht Artikel-Nr.
Gelenk 30x50 M8 7,5 533 ¢ 1.63.03051
Gelenk 30x50 mit Spannhebel M8 7,5 600 g 1.63.13051
Drehsicherung fiir Gelenk, L30 28 ¢ 1.63.03032
Drehsicherung fiir Gelenk, L50 339 1.63.03052
30x100 Hinweis
, Zur Erhohung der Traglast bei Gelenk 30x100
30 /“DQ v Befestigungsplatte 30x150, 1.47.60315
7‘\[
®
#
|
‘ a Bezeichnung G L  Gewicht Artikel-Nr.
% 8.4 Gelenk 30x100 M8 7,5 1.098¢ 1.63.03101
SN | Gelenk 30x100 mit Spannhebel M8 75 1.160¢g 1.63.13101
~—60 |

Bezeichnung G L  Gewicht Artikel-Nr.
Gelenk 40x40 M8 7,5 6749 1.63.04041
Gelenk 40x40 mit Spannhebel M8 75 739 g 1.63.14041
Drehsicherung fiir Gelenk, L40 28 g 1.63.04042
Bezeichnung G L  Gewicht Artikel-Nr.
Gelenk 50x50 M8 75 1.244¢g 1.63.05051
Gelenk 50x50 mit Spannhebel M8 7,5 1.300¢g 1.63.15051
Drehsicherung fiir Gelenk, L50 33¢ 1.63.03052

6.24




% Maylec Anbau-Zubehor 1.63

Gelenke Zn
ohne / mit Spannhebel

Das MayTec Spann-System ermdglicht ein Das Gelenk kann mit dem verstellbaren
spielfreies Einstellen und Klemmen Spannhebel festgestellt werden.
Verwendung Technische Daten

Zum stufenlosen Verstellen und Schwenken Material: GD-Zn

von Profilen. Oberflache:  alufarben pulverbeschichtet

A\

A
©

L

Befestigung seitlich am Profil Befestigung stirnseitig am Profil

max. Belastungen

F Gelenk F1 2.
) 30x30 11,1 Nm 500 N
40x40 12,5 Nm 750 N
- 45x45 12,5 Nm 750 N
]

Hinweis

Befestigung mit:

e Zylinderschraube DIN 6912
e Scheibe DIN 433

Bezeichnung G L  Gewicht Artikel-Nr.
Gelenk Zn 30x30 M8 7,0 124 g 1.63.51030030
Gelenk Zn 30x30 mit Spannhebel M8 7,0 1479 1.63.52030030
Bezeichnung G L  Gewicht Artikel-Nr.
Gelenk Zn 40x40 M8 9,0 300g 1.63.51040040
Gelenk Zn 40x40 mit Spannhebel M8 9,0 344 g 1.63.52040040
Bezeichnung G L  Gewicht Artikel-Nr.
Gelenk Zn 45x45 M8 8,0 320g 1.63.51045045
Gelenk Zn 45x45 mit Spannhebel M8 8,0 366 g 1.63.52045045

6.25



% Maylec

Anbau-Zubehor 1.64
Befestigungsblocke Verwendung
anschraubbar Zur Befestigung von Fldchenelementen

Technische Daten

Befestigungsblock

Material: PA-GF

Farben: grau, schwarz

Gewindeplatte

Material: Stahl

Oberflache:  verzinkt

Beilagscheibe
AB,4 DIN 125

Befestigung am Profil mit Gewindeplatte oder Stufenlos einstellbar
T-Nutenstein

Hinweis

Zum Toleranzausgleich Gewindeplatte

schwimmend eingebaut
Bezeichnung G Farbe Gewicht Artikel-Nr.
Befestigungsblock M3 grau 9¢g 1.64.10M3.1
Befestigungsblock ~ M3 schwarz 9¢g 1.64.10M3.2
Befestigungsblock M4 grau 9¢g 1.64.10M4.1
Befestigungsblock M4 schwarz 9¢g 1.64.10M4.2
Befestigungsblock M5 grau 9¢g 1.64.10M5.1
Befestigungsblock ~ M5 schwarz 9¢g 1.64.10M5.2
Befestigungsblock M6 grau 9¢g 1.64.10M6.1
Befestigungsblock M6 schwarz 9¢g 1.64.10M6.2

6.26



% Maylec Anbau-Zubehdr 1.64

Befestigungsblock GD-Zn Verwendung
Zur Befestigung von Fldchenelementen

Technische Daten
Material:  GD-Zn

max. 2
11 M8
O O
(U

8 max. 12

/

|

1

O O
™
Drehsichere Fixierung mit Raster 1 mm

0

y
N N

Bezeichnung G Oberflache Gewicht Artikel-Nr.
Befestigungsblock GD-Zn M8 blank 689 1.64.153030.1
Befestigungshlock GD-Zn M8 schwarz 689 1.64.153030.2

6.27



% Maylec

Anbau-Zubehor

1.64

Befestigungsblocke
frontseitig einsetzbar

Befestigungsblock H

Befestigungsbldcke F und E

6.28

H-Nut

Bezeichnung
Befestigungsblock H

Technische Daten

Material: PA-GF

Toleranzausgleich:
4 mm

G
M4

Farbe: schwarz

Bezeichnung

Abstandshalter f. Befestigungsblock H
Abstandshalter f. Befestigungsblock H
Abstandshalter f. Befestigungsblock H
Abstandshalter f. Befestigungsblock H

B~ o NN =2 W

Verwendung

Zur Befestigung von Fldchenelementen
Frontseitig einsetzbar

Variable Einbaulage der Flachenelemente
mittels Abstandshalter

Technische Daten

Material: PA-GF

Farbe: schwarz

Vierkantmutter: Stahl, verzinkt

max. Belastung: 100 N, rechtwinklig zur Nut

Gewicht Artikel-Nr.
269 1.64.2H2M4.2

Gewicht Artikel-Nr.
0,2¢g 1.64.xHO1
0449 1.64.xH02
0,6g 1.64.xH03
08¢ 1.64.xH04

F-Nut

Technische Daten

Material: PA-GF

Farben: grau, schwarz
Vierkantmutter: Stahl, verzinkt
max. Belastung: 250 N, rechtwinklig zur Nut

Bezeichnung

Befestigungsblock F
Befestigungsblock F
Befestigungsblock F
Befestigungsblock F
Befestigungshlock F
Befestigungsblock F

G  Farbe
M4 grau
M4 schwarz
M5  grau
M5  schwarz
M6  grau
M6  schwarz

Toleranzausgleich:
9mm

Gewicht Artikel-Nr.
99 1.64.2F2M4.1
9g 1.64.2F2M4.2
9g 1.64.2F2M5.1
99 1.64.2F2M5.2
9g 1.64.2F2M6.1
9g 1.64.2F2M6.2



v Maylec

Anbau-Zubehor 1.64
Befestigungsbldcke E Bezeichnung G  Farbe a Gewicht Artikel-Nr.
Befestigungsblock E3 M4 grau 30 1059 1.64.2E3M4.1
Befestigungsblock E3 M4  schwarz 30 1059 1.64.2E3M4.2
Befestigungsblock E3 M5 grau 30 10,1g 1.64.2E3M5.1
Befestigungsblock E3 M5 schwarz 30 10,1g 1.64.2E3M5.2
Befestigungsblock E3 M6  grau 3,0 969 1.64.2E3M6.1
Befestigungsblock E3 M6  schwarz 3,0 969 1.64.2E3M6.2
Befestigungsblock E4 M4 grau 40 10,69 1.64.2E4M4A1
Befestigungsblock E4 M4 schwarz 40 10,69 1.64.2E4M4.2
Befestigungsblock E4 M5 grau 40 10,29 1.64.2E4M5.1
Befestigungsblock E4 M5 schwarz 40 10,29 1.64.2E4M5.2
Befestigungsblock E4 M6  grau 4,0 999 1.64.2E4M6.1
Befestigungsblock E4 M6  schwarz 4,0 999 1.64.2E4M6.2
Technische Daten
Material: ~ PA-GF
Farben: grau, schwarz
Bezeichnung B Farbe Gewicht Artikel-Nr.
Abstandshalter f. Befestigungsblock FE -~ 2 grau 0549 1.64.2x02.1
Abstandshalter f. Befestigungsblock FE 2 schwarz 0,59 1.64.2x02.2
Abstandshalter f. Befestigungsblock FE =~ 3 grau 08¢ 1.64.2x03.1
Abstandshalter f. Befestigungsblock FE 3 schwarz 08¢ 1.64.2x03.2
Abstandshalter f. Befestigungsblock FE 5 grau 1,3¢ 1.64.2x05.1
Abstandshalter f. Befestigungsblock FE 5 schwarz 1,39 1.64.2x05.2

6.29




v Maylec

Anbau-Zubehor

1.64

Klemmblocke

frontseitig einsetzbar

6.30

Verwendung

Zur Befestigung von Fldchenelementen durch
Klemmen, ohne Bohren oder Schrauben

Frontseitig einsetzbar

Variable Einbaulage der Fldchenelemente

mittels Abstandshalter

Die Abstandshalter werden durch Zapfen

positioniert und festgehalten.

Es konnen auch mehrere Abstandshalter

hintereinander montiert werden.

H-Nut EinbaumaBe EinbaumaBe
Technische Daten

Material: ~ PA-GF

Farbe: schwarz

max. Belastung:

e gegen Klemmblock: 110N

e gegen Schieber: 30N

Bezeichnung
Klemmblock H

Technische Daten
Material: ~ PA-GF
Farbe: schwarz

Bezeichnung

Abstandshalter f. Befestigungsblock H
Abstandshalter f. Befestigungsblock H
Abstandshalter f. Befestigungsblock H
Abstandshalter f. Befestigungsblock H

B~ 0o =2 W

Gewicht
344

Gewicht
0,29
0,49
0,6g
0,8¢

Artikel-Nr.
1.64.3H2

Artikel-Nr.
1.64.xHO1
1.64.xH02
1.64.xH03
1.64.xH04



v Maylec

Anbau-Zubehor 1.64

Klemmblocke
frontseitig einsetzbar

f
1104 B

F-Nut

S

Einbaumaie

Technische Daten

Material: ~ PA-GF

Farbe: schwarz

max. Belastung:

e gegen Klemmblock: 250 N
e gegen Schieber: 50N

Bezeichnung Gewicht Artikel-Nr.
Klemmblock F 7549 1.64.3F2

Bezeichnung a Gewicht Artikel-Nr.
Klemmblock E3 3,0 8,0¢ 1.64.3E3

Technische Daten
Material: ~ PA-GF
Farbe: schwarz

Bezeichnung B Gewicht Artikel-Nr.
Abstandshalter f. Klemmblock FE 5 1449 1.64.3x05

6.31




v Maylec

Anbau-Zubehor

1.64

Klemmblocke SL
frontseitig einsetzbar

6.32

Verwendung
wie Klemmblock, jedoch:

aus Sicherheitsgriinden nur mit Spezial-

werkzeug zu 6ffnen

ay

=l

F-Nut EinbaumaBe

Technische Daten

Material: ~ PA-GF

Farbe: schwarz

max. Belastung:

e gegen Klemmblock: 250 N
e gegen Schieber: 50 N

Bezeichnung
Klemmblock F, SL

Technische Daten

Material: ~ PA-GF
Farbe: schwarz

Bezeichnung

Abstandshalter f. Klemmblock FE
Abstandshalter f. Klemmblock FE
Abstandshalter f. Klemmblock FE

Technische Daten
Material: ~ PA-GF
Farbe: rot
Stahlstift:  gehéartet

Bezeichnung
Werkzeug f. Klemmblock SL

orw NN @

Gewicht
754

Gewicht
06g
099¢g
1,449

Gewicht
234

Artikel-Nr.
1.64.4F2

Artikel-Nr.
1.64.3x02
1.64.3x03
1.64.3x05

Artikel-Nr.
1.64.4W



v Maylec

Anbau-Zubehor

1.64

Schnellverschliisse

Montagewinkel

Halteringe

Verwendung

Befestigungselement zur schnellen Montage
und Demontage von Verkleidungen

Hinweis
Offnen: durch 1/4-Drehung
SchlieBen:  durch Eindriicken

Befestigung ohne Dichtscheibe
H =§ + Plattendicke

max Haltering

Technische Daten (Zusammenbau)

Bohrungsdurchmesser

in der Verkleidung: 7 mm

max. Belastung: 900 N

Lebensdauer: ca. 10.000 Rastungen

Technische Daten

Material: Stahl
Oberflache: verzinkt

Bezeichnung
Montagewinkel

Technische Daten

Material: Neoprene
Harte: 55 Shore A
Temperatur-

bestandigkeit: - 50°C bis + 90°C

Bezeichnung S

Haltering 1,7
Haltering 2,5
Haltering 4,0
Haltering 5,0
Haltering 6,0

Befestigung mit Dichtscheibe
H =§ + Plattendicke + S

max Haltering Dichtscheibe

Befestigungselemente:
F-Nut:
e T-Nutenstein einschw.,

mit Feder F, 2xM4 1.32.4F2M4.25

e Gewindeplatte F, M4 1.31.FM4
e Federmutter F, M4 1.33.FM4
e Hammermutter F, M4 1.34.10FM4
E-Nut:

e T-Nutenstein einschw.,

mit Feder E, 2xM4 1.32.4E2M4.25

e Federmutter E, M4 1.33.EM4
e Hammermutter E, M4 1.34.10EM4
e Rhombusmutter E, M4 1.34.20EM4

Gewicht Artikel-Nr.
14,6 g 1.64.5101

Gewicht Artikel-Nr.

139 1.64.5217
1849 1.64.5225
3549 1.64.5240
409 1.64.5250
45¢ 1.64.5260

6.33




% Maylec

Anbau-Zubehor 1.64

Dichtscheiben

Bolzen mit Linsenkopf

6.34

Technische Daten

Material: Neoprene
Harte: 55 Shore A
Temperatur-

bestandigkeit: - 50°C bis + 90°C

Bezeichnung S

Dichtscheibe 0,5
Dichtscheibe 1,0
Dichtscheibe 1,5
Dichtscheibe 2,0

Technische Daten

Material: Messing
Oberfl&che:  vernickelt

Bezeichnung

Bolzen mit Linsenkopf
Bolzen mit Linsenkopf
Bolzen mit Linsenkopf
Bolzen mit Linsenkopf
Bolzen mit Linsenkopf
Bolzen mit Linsenkopf

Technische Daten

Material: Messing
Oberfl&che:  vernickelt

Bezeichnung

Bolzen mit Randelkopf
Bolzen mit Randelkopf
Bolzen mit Randelkopf
Bolzen mit Randelkopf

Gewicht Artikel-Nr.

0849 1.64.5305
179 1.64.5310
259 1.64.5315
3,39 1.64.5320

Hinweis
MontagemaB ,H" siehe Montagezeichnung

H. .. L | Gewicht Artikel-Nr.
3,7 16,6 144 404 1.64.5416
4,7 176 154 4,0g 1.64.5417
6,9 19,8 17,6 459 1.64.5419
7,7 206 184 504 1.64.5420
9,7 226 204 6,09 1.64.5422

10,7 236 214 6,09 1.64.5423

Hinweis

MontagemaB ,H" siehe Montagezeichnung

nax L | Gewicht Artikel-Nr.
4,7 176 154 14,09 1.64.5517
5,7 18,6 16,4 14,09 1.64.5518
7,7 206 184 15,09 1.64.5520
8,9 21,8 19,6 15,09 1.64.5521



% Maylec

Anbau-Zubehor

1.65

Kugelschnapper
Senkung
DIN 74 - Bm4
10.8
=™
< o
wn
Senkung 4£f/
DIN 74 - Bm4
Senkung
DIN 74 - Bm4 5
 —
4.7

40.5
30
56
70

»\W/

25 |
g
/4
Senkung P
<

DIN 74 - Bm4

Verwendung

Verschluss fiir Schwenk- und Schiebetiiren

Technische Daten

Gehduse: Messing, naturfarben
Kugel: Edelstahl, rostfrei
Haltekraft: einstellbar

Hinweis
Senkung DIN 74 - Bm4 fiir
Senkschraube DIN 7991 - M4

Bezeichnung Gewicht
Kugelschnépper 9x50 25049

Hinweis
Senkung DIN 74 - Bm4 fiir
Senkschraube DIN 7991 - M4

Bezeichnung Gewicht
Kugelschnépper 12x70 72,09

Artikel-Nr.
1.65.1101

Artikel-Nr.
1.65.1102

6.35



% Maylec

Anbau-Zubehor

1.65

Kugelschnapper PA

Kugelschnépper PA

6.36

Verwendung
Verschluss fiir Schwenk- und Schiebetiiren

Kugelbolzen-Befestigung mit
Winkel 25x40, 08,7 v~ 1.46.115

Technische Daten

Gehause: PA-GF, schwarz
Kugelbolzen:  Stahl, verzinkt
Haltekraft: 45N

Bezeichnung
Kugelschnépper PA

Technische Daten

Material: Aluminium
Festigkeit: F22

Oberflache:  naturfarben eloxiert

Bezeichnung
Winkel 20x47, M8

Kugelbolzen-Befestigung mit
Winkel 20x47, M8 we~ 1.65.1301

Gewicht Artikel-Nr.
23,049 1.65.1201

Gewicht Artikel-Nr.
16,09 1.65.1301



% Maylec

Anbau-Zubehor 1.65

Magnetverschluss PA

Befestigungswinkel
flir Magnetverschluss PA

?16x2.7
M5x6

Verwendung
Verschluss fiir Schwenk- und Schiebetiiren

Technische Daten
Gehduse:  PA-GF, schwarz
Schraube:  Stahl, verzinkt
Haltekraft: y=40N
x=25N

i e
I_I unterschiedlich groBe Haltekraft

y = groBe Haltekraft
x = kleine Haltekraft

DIN 912
M6x20
Bezeichnung Gewicht Artikel-Nr.
Magnetverschluss PA 38,04 1.65.2101
40 Technische Daten
\ Material: ~ Aluminium
o 79| (@ o) Festigkeit:  F22
O O Oberflache: naturfarben eloxiert
o [A(eliS [ e)
- -
7 1 Zlso
|
Bezeichnung Gewicht Artikel-Nr.
Befestigungswinkel fiir Magnetverschluss PA 32,09 1.65.2301

6.37




% Maylec

Anbau-Zubehor

1.65

Riegel GD-Zn

6.38

Nutfixierung mit Raster

Bezeichnung
Riegel GD-Zn

Verwendung

Riegel mit gefedertem SchlieBkolben zum
leichten VerschlieBen von Tiren und Klappen;
inkl. separater Nutfixierung mit Raster

Technische Daten

Gehause:  GD Zn, silber lackiert
Griff: PA, schwarz
Bolzen: Edelstahl

Gewicht Artikel-Nr.
120,09 1.65.2538078



% Maylec Anbau-Zubehor 1.65

Zylinderschlosser Verwendung
SchlieBsystem flir Schwenk- und Schiebetiiren

Technische Daten
Gehduse: GD Zn, verzinkt
Zunge, Mutter, Schraube:  Stahl, verzinkt

Einbau-Lage

Links, Rechts,
mit Zunge links, SchlieBblech links mit Zunge rechts, SchlieBblech rechts

Einbau-Varianten

Schwenktir ohne Profilrahmen Schwenktlr mit Profilrahmen aus Profil 40x40
Einbaulage links Einbaulage rechts
Einbau-MaBe A———=— B——=— A—A T g
20.2 "9 - - LJ\
Rq e B NS/ IR /%3
‘-Q ~ ~ <~ ﬂ
>€ N ) go-—1
o = L
<9 ! N Pl :Bij OJ
X7 | T %%
A B ~ -
Bezeichnung Gewicht Artikel-Nr.
Zylinderschloss mit 2 Schllisseln, links 82,09 1.65.3101.L
Zylinderschloss mit 2 Schliisseln, rechts 82,09 1.65.3101.R
Hinweis
Steckschliissel mit Doppelbart @8 mm
Bezeichnung Gewicht Artikel-Nr.
Zylinderschloss mit Doppelbart, links 100,09 1.65.3102.L
Zylinderschloss mit Doppelbart, rechts 100,0¢ 1.65.3102.R

6.39



% Maylec

Anbau-Zubehor

1.65

Zylinderschlosser
mit Zunge

Zylinderschlosser

SW20,/022
Sw27

JUH

\E J.‘,‘”“

SW20,/022

Sw27

Zungen

6.40

Verwendung
Verschluss fiir Schwenktiiren

Hinweis

Sicherheits-Zungen

rittel- und vibrationssicher durch eingebautes
Sperrelement

Einbauvariante mit Anschlag-
winkel

45 1-2 I T
1
25 2 r%% Il
L I I

N ©
0.2 >
o20* 2

SchlieBweg Bohrbild ZungenmaB H1 =18 - H

Technische Daten
Gehause: GD Zn, verzinkt
Zunge, Mutter, Schraube:  Stahl, verzinkt

Bezeichnung
Zylinderschloss mit 2 Schltisseln, ohne Zunge

Hinweis
Steckschliissel / Vierkant 8 mm

Bezeichnung

Gewicht Artikel-Nr.
66 g 1.65.3201

Gewicht Artikel-Nr.

Zylinderschloss mit 1 Vierkantschliissel, ohne Zunge 100 ¢ 1.65.3202

Bezeichnung H1 Gewicht Artikel-Nr.

Zunge 45 14 29,569 1.65.3204
Zunge 45 12 28,69 1.65.3206
Zunge 45 10 27,59 1.65.3208
Zunge 45 8 27,39 1.65.3210
Zunge 45 5 26,69 1.65.3213
Zunge 45 4 26,09 1.65.3214
Zunge 45 2 27,09 1.65.3216
Zunge 45 0 26,59 1.65.3218
Zunge 45 -2 26,59 1.65.3220
Zunge 45 -4 26,09 1.65.3222
Zunge 45 -6 26,59 1.65.3224
Zunge 45 -7 27,59 1.65.3225
Zunge 45 -8 28,09 1.65.3226

Bezeichnung H1 Gewicht Artikel-Nr.

Zunge 45 -10 26,59 1.65.3228
Zunge 45 -12 27,59 1.65.3230
Zunge 45 -14 28,59 1.65.3232
Zunge 45 -16 32,09 1.65.3234
Zunge 45 -17 3459 1.65.3235
Zunge 45 -18 33,569 1.65.3236
Zunge 45 -20 3509 1.65.3238
Zunge 45 -22 3559 1.65.3240
Zunge 45 -24 36,09 1.65.3242
Zunge 45 -26 37,569 1.65.3244
Zunge 45 -27 36,09 1.65.3245
Zunge 45 -29 38,09 1.65.3247
Zunge 45 -32 39,0g 1.65.3250



% Maylec

Anbau-Zubehor 1.65

Einlass-Klappschloss
fiir Schiebetiir

Verwendung
Verschluss fiir Schiebetiir

Technische Daten
Gehause: GD Zn, verchromt
Zunge und Mutter; ~ Stahl, verzinkt

Gesperrt Offen
Bezeichnung Gewicht Artikel-Nr.
Einlass-Klappschloss fiir Schiebetir 52¢ 1.65.3301

6.41




% Maylec

Anbau-Zubehor

1.65

Zylinderschlosser flachenbiindig

6.42

Verwendung
Verschluss fiir Schwenktiiren

Technische Daten

P1 = Profil Turpfosten
P2 = Profil Turrahmen

SchlieBung: 90°
Material:
e Gehduse: GD Zn, verchromt
e Anschlagplatte: GD Zn, schwarz pulver-
beschichtet
H1 = Zunge "+" Gehduse justierbar H1 = Zunge "-" Gehduse justierbar
(45)

P1 = Profil Tirpfosten
P2 = Profil Tirrahmen

AuBen: flachenblindig
(ohne (iberstehende Schlossteile)

DIN 6912 |, %0 ‘
M6x 14
1 7 )
()
Innen: mit Anschlagplatte
Profil Gehause Zunge
Schloss
Turpfosten Tarrahmen A min. GL H H1
40 40 1,6 56 17 8
45 40 1,6 56 16 2
50 40 1,6 56 17 -2
60 40 1,6 56 16 -12




% Maylec

Anbau-Zubehor 1.65
Zylinderschlasser flachenbiindig Lieferumfang Gesondert bestellen
e Zylinderschloss mit Anschlagplatte e Schliissel
e /unge
Bezeichnung GL Gewicht Artikel-Nr.
Zylinderschloss flachenbiindig, Vierkant 56 194,0¢ 1.65.34156
Lieferumfang Gesondert bestellen
e Zylinderschloss mit Anschlagplatte e Schlissel
e Zunge

Bezeichnung GL Gewicht Artikel-Nr.
Zylinderschloss flachenbiindig, Doppelbart 56 193,8¢ 1.65.34356
Bezeichnung L Material Gewicht Artikel-Nr.
Vierkantschliissel 8, 40 mm PA-GF 754 1.65.34540
Vierkantschliissel 8, 81 mm GD Zn 4169 1.65.34581
Bezeichnung L Material Gewicht Artikel-Nr.
Doppelbartschliissel 3, 40 mm PA-GF 6,4 g 1.65.34740
Doppelbartschliissel 3, 89 mm GD Zn 35,8 ¢ 1.65.34789
Bezeichnung H1 Gewicht Artikel-Nr.
Zunge 45 12 30,39 1.65.3206
Zunge 45 8 27,39 1.65.3210
Zunge 45 2 26,8 ¢ 1.65.3216
Zunge 45 -2 27,4 ¢ 1.65.3220
Zunge 45 -8 27,39 1.65.3226
Zunge 45  -12 30,3 ¢ 1.65.3230
Bezeichnung H1 Gewicht Artikel-Nr.
Zunge 35 2 20,4 g 1.65.3493502.1
Zunge 35 -2 20,1 g 1.65.3493502.2
Zunge 35 -8 22,59 1.65.3493508.2
Zunge 35 12 22,99 1.65.3493512.1
Zunge 35 -12 22,99 1.65.3493512.2

6.43




v Maylec

Anbau-Zubehor

1.65

Einsteckschlosser

Profilbearbeitung
flir Tdrpfosten

6.44

Verwendung
Tirschldsser fiir Turen mit Profilrahmen aus
Profil 40x40 und 45x45

Technische Daten

Einsteckschloss:
Schrauben und
Gewindeplatten:
SchlieBzylinder:
Rosette:
Gehause:

Stahl, verzinkt

Stahl, verzinkt

GD-Zn, verzinkt

LM, naturfarben eloxiert
Al Mg Si 0,5 F25,
naturfarben eloxiert

Turschloss ohne SchlieB-

zylinder und beidseitig mit

Turdriickern

Turschloss mit SchlieB-
zylinder und beidseitig mit

Tirschloss mit SchlieB-
zylinder, einem Tiirdrlicker

Turdrlickern

und einem Festknopf

Tirpfosten
Tirrahmen

Turpfosten
Tiirrahmen

Einbaulage links

Einbaulage rechts

N

40
=S5 %&5
/
© V 13 V
"
QJ
e
Y9
'>/
o
“lw 9 w
AN
2 Hinweis
% Fur Einsteckschldsser ohne SchligB-
© — zylinder entfallen die Bearbeitungen bei
| IS I Schnitt W-W.




% Maylec Anbau-Zubehér

1.65
Einsteckschloss-Einbausitze Hinweis
ohne SchlieBzylinder Zeichnung ist Einbaulage links
spiegelbildlich Einbaulage rechts
Bezeichnung Gewicht Artikel-Nr.
Einsteckschloss-Einbausatz ohne SchlieBzyl., links, PG 40 1191¢ 1.65.4001L40
Einsteckschloss-Einbausatz ohne SchlieBzyl., rechts, PG 40 1191¢ 1.65.4001R40
b Einsteckschloss-Einbausatz ohne SchlieBzyl., links, PG 45 1.352¢ 1.65.4001L45
Einsteckschloss-Einbausatz ohne SchlieBzyl., rechts, PG 45 1.352¢ 1.65.4001R45
& Einzelteile
© Bezeichnung Stck Gewicht Artikel-Nr.
& Einsteckschloss-Gehduse ohne SchlieBzylinder PG 40 1 665 g 1.65.4101x40
Einsteckschloss-Gehduse ohne SchlieBzylinder PG 45 1 790 ¢ 1.65.4101x45
Einsteckschloss links, PG 40 1 412g 1.65.4211L40
Einsteckschloss rechts, PG 40 1 412 g 1.65.4211R40
1 Einsteckschloss links, PG 45 1 430 g 1.65.4211L45
Einsteckschloss rechts, PG 45 1 430 g 1.65.4211R45
\g]) Schraubverbinder PG 40 2 559 1.21.451M8-11
Schraubverbinder PG 45 2 64 g 1.21.4551M8-11
Senkschraube DIN 7991 - M5x12 2 29 0.63.007991.05012
Einsteckschloss-Gehause
ohne SchlieBzylinder
£
&
Bezeichnung A B Gewicht Artikel-Nr.
MEx] 5 Einsteckschloss-Gehduse ohne SchlieBzylinder
Einbaulage links/rechts, PG 40 18 30 665 g 1.65.4101x40
Einbaulage links/rechts, PG 45 20 32 790 g 1.65.4101x45

6.45



% Maylec

Anbau-Zubehor 1.65
Einsteckschloss-Einbausétze Hinweis
mit SchlieBzylinder Zeichnung ist Einbaulage links
spiegelbildlich Einbaulage rechts
Bezeichnung Gewicht Artikel-Nr.
Einsteckschloss-Einbausatz mit SchlieBzyl., links, PG 40 1.371¢g 1.65.4002L40
_ Einsteckschloss-Einbausatz mit SchlieBzyl., rechts, PG 40 1.371¢g 1.65.4002R40
b y Einsteckschloss-Einbausatz mit SchlieBzyl., links, PG 45 1.535¢ 1.65.4002L45
— 0)-ag Einsteckschloss-Einbausatz mit SchlieBzyl., rechts, PG 45 1.535¢ 1.65.4002R45
° @B B Einzelteile
© r Bezeichnung Stck Gewicht Artikel-Nr.
° 0 Einsteckschloss-Gehduse mit SchlieBzylinder PG 40 1 620 g 1.65.4102x40
8 Einsteckschloss-Gehduse mit SchlieBzylinder PG 45 1 740 g 1.65.4102x45
S p = Einsteckschloss links, PG 40 1 412g 1.65.4211L40
@ | @ Einsteckschloss rechts, PG 40 1 42g 1.65.4211R40
° o | U] Einsteckschloss links, PG 45 1 430 ¢ 1.65.42111L45
«© ¢ @ 0} Einsteckschloss rechts, PG 45 1 430 ¢ 1.65.4211R45
‘W\@ © Schraubverbinder PG 40 2 55 ¢ 1.21.4S1M8-11
29 Schraubverbinder PG 45 2 64 g 1.21.4551M8-11
T Schlosseinsatz mit 2 Schltisseln, PG 40 1 188 ¢ 1.65.421240
) ) Schlosseinsatz mit 2 Schliisseln, PG 45 1 196 ¢ 1.65.421245
MaBe v~ 6.45, Zeichnung ,Einsteck-
schloss-Einbausétze ohne Senkschraube DIN 7991 - M5x12 2 29 0.63.007991.05012
SchlieBzylinder” Senkschraube DIN 7991 - M5x30 1 4 g 0.63.007991.05030
Rosetten-Satz 1 25¢ 1.65.4213
Senkschraube DIN 7991 - M5x12 4 29 0.63.007991.05012
Einsteckschloss-Gehduse
mit SchlieBzylinder
=ivs
.
’{ @ =
=+ (|| <
|
§ I
£ “[7@
T 7 Bezeichnung A B Gewicht Artikel-Nr.
ME! 54 Einsteckschloss-Gehduse mit SchlieBzylinder
Einbaulage links/rechts, PG 40 18 30 6209 1.65.4102x40
40] (45 Einbaulage links/rechts, PG 45 20 32 7409 1.65.4102x45

6.46



% Maylec

Anbau-Zubehor 1.65

Tiirdriicker Technische Daten

Material: LM

Oberflache: naturfarben eloxiert

Bezeichnung Gewicht Artikel-Nr.

Turdriicker-Satz 166 g 1.65.4220

Einzelteile

Bezeichnung Stck Gewicht Artikel-Nr.

Handgriff mit Rosette 1 160 g 1.65.4221

Senkschraube DIN 7991 - M5x20 2 3g 0.63.007991.05020
Tiirknopf Technische Daten Hinweis

Material: LM Turknopf fest (nicht drehbar)

Oberflache: naturfarben eloxiert

Bezeichnung Gewicht Artikel-Nr.

Tiirknopf-Satz 178 ¢ 1.65.4230

Einzelteile

Bezeichnung Stck Gewicht Artikel-Nr.

Ttirknopf mit Rosette 1 172 g 1.65.4231

Senkschraube DIN 7991 - M5x20 2 3g 0.63.007991.05020

Driickerstifte

L
8
O
E L
o]
El

Technische Daten
Material: Stahl
Oberflache:  verzinkt

Bezeichnung
Driickerstift flr 1 Tirdrticker, PG 40
Driickerstift fiir 1 Tirdrticker, PG 45

Bezeichnung
Driickerstift flir 2 Tiirdrticker, PG 40
Driickerstift flr 2 Tirdrticker, PG 45

Anschlagstift nur flir Variante mit nur einem

Hinweis
Turdriicker
L Gewicht
56 28 g
58,5 29¢
L Gewicht
94 54 g
99 57 g

Artikel-Nr.
1.65.425140
1.65.425145

Artikel-Nr.
1.65.425240
1.65.425245

6.47




% Maylec Anbau-Zubehér 1.65

Stangenschlosser Verwendung

Verschluss fiir groBe Tiren, aus Profil
30x60 oder 40x80, mit Zapfenarretierung an
der Ober- und Unterseite

Stangenschloss mit Olive

Stangenschloss mit Steckschllissel

© 0 ©E

Einbaulage rechts Einbaulage links

Einbau in Profil 30x60 Einbau in Profil 40x80

6.48



% Maylec Anbau-Zubehdr 1.65

Profilbearbeitung 30x60
flir Stangenschloss 28015
e o~ B~ B
o sull L 17 T
o [ I~
| s | Me /| ‘)-\f A=A
‘ ‘ ‘ | ‘ +0.2
i I \ ‘ 92 38
g\\l | J | | L?> o =
ATl L el T
AU e HsaEes e
o | - | J% 918
It S | |
© i1 £ | 38"
& i1 G | | B-B
Il | | 0 =
i1 i | < B 3
RN B = Y B L [F==P (A4S
@ (60) (30) (38.2)
———1
@ I i
S 38
g ~—
“ Bezeichnung Artikel-Nr.
Profilbearbeitung 30x60 f. Stangenschloss 1.65.5110
Profilbearbeitung 40x80
fur Stangenschloss 384015
o o B ]
i H i I —- % AA
I I ! |
| | | |
| || " " Z 36
1 | % .
=) | A‘/\ | | L* L
|| A i A [ A~ = L
) = i,L@L,i Ui ,,,@,,ggi : ‘
| | | AES
I 1 N @ e L (:} $20
| | | Q2 |
il = | e
I | &
2 | | | | /
o il H: =<
I ] B =Tl L 1500
(80) (40) (48.2)
=
g‘\
1
;ﬁ‘:’ ~48 Bezeichnung Artikel-Nr.
& Profilbearbeitung 40x80 f. Stangenschloss 1.65.5120
Stangenschlosser Technische Daten
Material: Stahl
3 08, 15 tief Oberfléche:  verzinkt
N
Bezeichnung Gewicht Artikel-Nr.
Stangenschloss links 230 ¢ 1.65.5210L
Stangenschloss rechts 230 ¢ 1.65.5210R
L33 |

6.49



v Maylec

Anbau-Zubehor 1.65
Stangenschldsser Technische Daten
Abdeckplatte:  Alu, naturfarben eloxiert
Stirnplatte: Alu, naturfarben eloxiert
Stange: Stahl, verzinkt
Schrauben: Stahl, verzinkt
Einbauzubehér 30x60
flir Stangenschloss
Bezeichnung Gewicht Artikel-Nr.
Einbau-Zubehor 30x60 fiir Stangenschloss 590 g 1.65.5310
Einzelteile
Bezeichnung Stck Gewicht Artikel-Nr.
“ Abdeckplatte 30x60 1 100 ¢ 1.65.5311
o Senkschraube DIN 7991 - M4x12 4 19 0.63.007991.04012
Senkschraube DIN 7991 - M6x12 2 3g 0.63.007991.06012
Stirnplatte 30x60 2 509 1.65.5312
Gewindeeinsatz M14/M6 4 22 g 1.35.1140615
Zylinderschraube DIN 912 - M6x16 4 5g 0.63.000912.06016
Stange, L1000 2 136 ¢ 1.65.5313
Einbauzubehér 40x80
flir Stangenschloss
Bezeichnung Gewicht Artikel-Nr.
Einbau-Zubehor 40x80 fiir Stangenschloss 800 g 1.65.5320
Einzelteile
Bezeichnung Stck Gewicht Artikel-Nr.
Abdeckplatte 40x80 1 225 g 1.65.5321
Senkschraube DIN 7991 - M4x16 4 29 0.63.007991.04016
Senkschraube DIN 7991 - M6x16 2 4g 0.63.007991.06016
Stirnplatte 40x80 2 90 g 1.65.5322
Gewindeeinsatz M14/M8 4 18¢ 1.35.1140815
Zylinderschraube DIN 912 - M8x16 4 9g 0.63.000912.08016
Stange, L1000 2 136 g 1.65.5313

6.50




v Maylec

Anbau-Zubehor 1.65
Oliven-Einbausatz Technische Daten
flir Stangenschloss Material: GD-Zn, verchromt
Hinweis
Ausfihrung fir Profil 30x60 = mit Rosette
Ausfiihrung fir Profil 40x80 = ohne Rosette
Bezeichnung Gewicht Artikel-Nr.
Oliven-Einbausatz fir Stangenschloss ohne Schloss
flr Profil 30x60 166 ¢ 1.65.5410
fiir Profil 40x80 160 g 1.65.5420
Oliven-Einbausatz fiir Stangenschloss mit Schloss
fir Profil 30x60 175 ¢ 1.65.5510
flr Profil 40x80 169 ¢ 1.65.5520
Einzelteile
Bezeichnung Stck Gewicht Artikel-Nr.
Olive ohne Schloss 1 122 ¢ 1.65.5431
Olive mit Schloss, mit 2 Schiiisseln 1 120 g 1.65.5531
Rosette 1 8¢ 1.65.5432
Senkschraube DIN 7991 - M5x12 2 29 0.63.007991.05012
Schloss-Einbausatz Technische Daten
Schlosseinsatz:  GD-Zn, verzinkt
Schltissel: GD-Zn, verzinkt
Rosette: LM, naturfarben eloxiert
Schlusselfang:  PVC, grau
mit Vierkantschliissel Bezeichnung Gewicht Artikel-Nr.
fiir Stangenschloss Schloss-Einbausatz mit Vierkantschliissel
flr Stangenschloss 739 1.65.5600
ﬂ ap Einzelteile
s @ g Bezeichnung Stck Gewicht Artikel-Nr.
=0 Schlosseinsatz 1 169 1.65.5601
Schliisselfang 1 3¢ 1.65.5602
Rosette 1 8¢ 1.65.5432
Vierkantschliissel 8 mm 1 429 1.65.34581
Senkschraube DIN 7991 - M5x12 2 2g 0.63.007991.05012
mit Doppelbartschliissel Bezeichnung Gewicht Artikel-Nr.
fiir Stangenschloss Schloss-Einbausatz mit Doppelbartschiiissel
flr Stangenschloss 73¢9 1.65.5700
Einzelteile
Bezeichnung Stck Gewicht Artikel-Nr.
Schlosseinsatz 1 16 ¢ 1.65.5701
Schliisselfang 1 3¢ 1.65.5702
Rosette 1 8¢ 1.65.5432
Doppelbartschliissel @3 1 42 g 1.65.34789
Senkschraube DIN 7991 - M5x12 2 2g 0.63.007991.05012

6.51




v Maylec

Anbau-Zubehor 1.65
Fallenverschluss Verwendung )
Tarverschluss mit kleinem Uberstand
variabel von ©
25 || 25 1bis3mm =
7 o
S = By £
EinbaumaBe EinbaumaBe
Technische Daten Befestigungselemente
Material: e Zylinderschraube DIN 6912, M6
e (Gehduse: GDZn schwarz beschichtet e Scheibe DIN 433-6,4
e Falle: GDZn roh
e Nutmutter: Stahl verzinkt
Lieferumfang
e Fallenverschluss
e 4 Nutmuttern M6
e 2 Schluissel (bei Variante mit Schloss)
e Abdeckstopfen (bei Variante ohne Schloss)
Bezeichnung Gewicht Artikel-Nr.
Fallenverschluss ohne Schloss 560 g 1.65.6010
Fallenverschluss mit Schloss, gleichschlieBend 560 g 1.65.6020
Fallenverschluss mit Schloss, verschiedenschlieBend 560 g 1.65.6030

6.52




v Maylec

Anbau-Zubehor 1.65

Fallenverschluss
Schiebetiir

56

78

Verwendung

Zum leichten und sicheren VerschlieBen von

Tiren und Klappen, Montage ohne mechani-

sche Bearbeitung; im geschlossenen Zustand
gegen Demontage gesichert

ffffff

O

030, 40, 45, 50

Technische Daten
Material:  Aluminiumdruckguss

Farbe: schwarz, pulverbeschichtet

Bezeichnung Gewicht Artikel-Nr.
Fallenverschluss Schiebetiir, ohne Schloss 266 g 1.65.7010
Fallenverschluss Schiebetir, mit Schloss, gleichschlieBend 246 ¢ 1.65.7020
Fallenverschluss Schiebettr, mit Schloss, verschiedenschlieBend 246 ¢ 1.65.7030

6.53




v Maylec

Anbau-Zubehor

1.66

Rolle 39

6.54

Verwendung

Rolle zur Fiihrung in der 8 mm Profilnut fiir
Schiebettiren

©) ©)

Asymmetrischer Aufbau

Einbaumas inkl. Scheibe DIN 125

DIN 439
M6

M6

DIN 6912

Befestigung mit Durchgangsschraube

Technische Daten

Material: PA-GF
Farbe: schwarz
max. Belastung: F=150N

Hinweis
zwei Rillenkugellager mit zwei Dichtscheiben

Bezeichnung
Rolle 39

Befestigung mit Gewinde im Flachenelement

Gewicht Artikel-Nr.
32¢ 1.66.1395



% Maylec

Anbau-Zubehor

1.66

Rolle 29

Doppellaufschiene

Verwendung

Rolle zur Filhrung in der 8 mm Profilnut oder

auf der Doppellaufschiene

N

Fihrung auf der Doppellaufschiene

Fihrung in der Profilnut

1.7 6.7
R2

Technische Daten
Material: PA-GF
Farbe: schwarz
max. Belastung: F=150N

Bezeichnung
Rolle 29

Technische Daten

Material:  Kunststoff
Farbe: weiB

Bezeichnung
Doppellaufschiene, L2500

Hinweis

Ein Rillenkugellager mit zwei Dichtscheiben

Gewicht
129

Hinweis

Artikel-Nr.
1.66.2290

Befestigung der Doppellaufschiene mit

e Gewindeplatte
e Senkschraube

Gewicht
2559

Artikel-Nr.
1.41.93100

6.55



v, Maylec Anbau-Zubehér 1.66

Rollenbefestigungen Verwendung

Typ A Die Rollenbefestigung ermdglicht die
Anordnung der Rolle im Fldchenelement.
Dadurch kann das Flachenelement in die Nut
ragen und den Rahmen spaltfrei ausflllen.

Rollenbefestigung Typ A, einseitig

Rollenbefestigung Typ A, doppelseitig

Befestigung oben Befestigung unten

Hinweis
Das Langloch im Flachenelement ermdglicht
die Einstellung der Hohentoleranz.

6.56



% Maylec Anbau-Zubehor 1.66

Rollenbefestigungen
Typ A
Flachenelement 6 mm Flachenelement 6 mm
Schnitt A - A Schnitt B - B
11NN 3
3.7
N
-.Il‘lT
SREIE] ﬂ
Flachenelement 8 mm Flachenelement 8 mm
Schnitt A - A Schnitt B - B
Technische Daten
Grundkdrper
Material: Aluminium
Oberflache: naturfarben eloxiert
einseitig Bezeichnung Gewicht Artikel-Nr.
Rollenbefestigung Typ A, einseitig, kpl. 55,5¢ 1.66.5160
Einzelteile
Bezeichnung Stck Gewicht Artikel-Nr.
Rollengehéuse Typ A, links 1 21,049 1.66.5299
Rolle 29 1 12,09 1.66.2290
Senkschraube DIN 7991 - M6x20 1 4,59 0.63.007991.06020
Zylinderschraube DIN 6912 - M6x20 2 5,09 0.63.D006912.06020
Scheibe DIN 6340 - 6,4 2 409 0.62.D006340.06.4
doppelseitig Bezeichnung Gewicht Artikel-Nr.
Rollenbefestigung Typ A, doppelseitig, kpl. 64,59 1.66.5260
Einzelteile
Bezeichnung Stck Gewicht Artikel-Nr.
Rollengehéuse Typ A, rechts 1 16,0 g 1.66.5298
Rollengehéuse Typ A, links 21,09 1.66.5299
Rolle 29 12,09 1.66.2290

Senkschraube DIN 7991 - M6x20
Senkschraube DIN 7991 - M6x25

4,59 0.63.D007991.06020
559 0.63.D007991.06025

o) | = = =

6.57



% Maylec Anbau-Zubehér

1.66

Rollenbefestigungen
Typ B

Verwendung

Die Rollenbefestigung ermdglicht die

Anordnung der Rolle im Fldchenelement.

R

Fihrung in Profilnut
Hinweis
Einbaulage der Rolle wahlweise
A = 1,7mm
2,7 mm
Flihrung in Doppelaufschiene
70
50
32
g 1
7 o~

Befestigung oben

Hinweis

Das Langloch im Flachenelement ermdglicht
die Einstellung der Hohentoleranz und das
Aushéngen der Schiebetir.

6.58

Befestigung unten




% Maylec Anbau-Zubehor 1.66

Rollenbefestigungen Verwendung

Flihrung der Schiebetir
Typ B oben: Schiebeprofil 30x14
unten: Doppellaufschiene mit Profil

Das Langloch im Flachenelement ermdglicht:
e Finstellen der Hohentoleranz
e Aushéngen der Schiebetiir

N Einbaulage der Rolle:
f MaB 6,7 = Flachenelement 6 mm
§H7 MaB 7,7 = Flachenelement 8 mm
|
|
L
] Zuin
5.1 N 5.1
7.7 6.7
70
50
32
0 3
] ! )
7 i "
hrgRY( 2
22 7 «
Technische Daten
Grundkdrper
Material: Aluminium
Oberfldche: naturfarben eloxiert
Bezeichnung Gewicht Artikel-Nr.
Rollenbefestigung Typ B, kpl. 62 g 1.66.5360
Einzelteile
Bezeichnung Stck Gewicht Artikel-Nr.
Rollengehéuse Typ B 1 21,049 1.66.5399
Rolle 29 1 1209 1.66.2290
Senkschraube DIN 7991 - M6x20 1 4,59 0.63.007991.06020
Zylinderschraube DIN 6912 - M6x20 2 5,09 0.63.006912.06020
Scheibe DIN 6340 - 6,4 2 409 0.62.D006340.06.4

6.59



% Maylec

Anbau-Zubehor

1.66

Tragrollenhalter

6.60

Technische Daten

Material:  PA, schwarz

Befestigungselemente

F-Nut: Gewindeplatte F M6 1.31.FM6

E-Nut: Gewindeplatte E M6 1.31.EM6
Gewindeplatte, schwer EM6  1.31.6EM6

Zylinderschraube DIN 6912, M6

Bezeichnung
Tragrollenhalter @8

Verwendung

Zur Befestigung von Tragrollen

Hinweis

Einfache Montage, ermdglicht den Ein- und
Ausbau ohne Demontage des Gestells

F_ =1000N

Gewicht
99

Artikel-Nr.
1.66.70808



% Maylec Anbau-Zubehér 1.66

Spurkranzrolle Verwendung

Fir Rollenbahnen zum Transport von Kisten

und Behéltern

e gerduscharmer Lauf

e besonders gute Laufeigenschaften
durch doppelten Kugellauf

e ginfache Montage

Einzelteile

(@ Spurkranzrolle
(@ Sechskantmutter
(3 Beilagscheibe
(@ Gewindeplatte

o = --15¢
15 25
2.5 28

Technische Daten

Material:

e Rolle: schlagzaher Kunststoff
e Achse: verzinkt

Farbe:

e Rolle: schwarz

Lagerung: Stahl- oder Niro-Kugeln
auf verzinktem Stahlbolzen

Tragféhigkeit:

e gtatisch: 50N

e dynamisch: 100N

Befestigungselemente

Gewindeplatte E M8 1.31.EM8
Sechskantmutter DIN 934 - M8 0.61.D00934.08
Beilagscheibe DIN 125 - 8.4 0.62.D00125.A08.4

Bezeichnung Gewicht Artikel-Nr.
Spurkranzrolle E 51,09 1.66.7523860

6.61



% Maylec

Anbau-Zubehor

1.66

Laufwerke
fiir Hange-Schiebetiiren

C-Schiene
flir Hangettiren

[} 12 _ ;‘\2
25
32
‘\
Laufwerk

flir Hange-Schiebetliren

6.62

Senkung
DIN 74 - Bm8

(]

Verwendung

Schiebe-Hangetiren aus Profilrahmen fiir
gréBere Durchfahrtsoffnungen und schwerere
Fliigel

Technische Daten

Stangenlange: 6 m
Material: Aluminium
Oberflache: naturfarben eloxiert

Bezeichnung
C-Schiene
C-Schiene

Technische Daten
Material:

e Biigel: VA

e Achsbolzen: C45 K
e Distanzbuchse: AlMg3
max. Traglast: 100 kg

Bezeichnung
Laufwerk flir Hange-Schiebetir, PG 40
Laufwerk flir Hange-Schiebetlr, PG 45

Abstand d = Mittenversatz C-Schiene

Gewicht Artikel-Nr.
Stange 3,6 kg 1.19.14532.60
Zuschnitt 0,6 kg 1.19.14532-A00A00/...
/...=Lange in mm

Hinweis

Senkung DIN 74 - Bma fiir
Senkschraube DIN 7991 - M8

a b h Gewicht Artikel-Nr.
21,0 20,0 38,0 102 ¢ 1.66.81140
235 225 430 114 ¢ 1.66.81145



v Maylec

Anbau-Zubehor 1.66
Stopper Typ 1
flir Hange-Schiebetr
Bezeichnung Gewicht Artikel-Nr.
Stopper Typ 1 flir Hinge-Schiebetlr, komplett 63g 1.66.8201055
21.2
Stopper Typ 2
flir Hange-Schiebetlr
Bezeichnung Gewicht Artikel-Nr.
Stopper Typ 2 flir Hinge-Schiebetlr, komplett 160g  1.66.8202065

Rahmenfiihrung

flir Hangetlr
Senkung

DIN 74 - Bm6

Gummipuffer
flir Hangetlr

Technische Daten
Material: Aluminium
Oberflache: naturfarben eloxiert

Bezeichnung
Rahmenfiihrung fir Hangetdr

Technische Daten

Material:  Gummi
Farbe: schwarz

Bezeichnung
Gummipuffer fir Hangettr

Hinweis
Senkung DIN 74 - Bm6 fur
Senkschraube DIN 7991 - M6

Gewicht
30¢g

Gewicht
39

Artikel-Nr.
1.66.8050

Artikel-Nr.
1.66.8060

6.63




v Maylec

Anbau-Zubehor

1.67

Laufrollen

6.64

Verwendung
Fir leichtlaufende Schiebetiiren

Technische Daten

Material: PETP
Farbe: schwarz
max. Belastung: 8 kg/Rolle

RN
W

#o

O

T

9.5
=SE SE
swi2—/
7

3.8
Befestigungselemente (wahlweise)
Gewindeplatte E M8 1.31.EM8
Gewindeplatte, schwer, E M8 1.31.6EM8
T-Nutenstein mit Feder, E M8 1.32.EM8
T-Nutenstein einschw., mit Feder E M8 1.32.4EM8
Bezeichnung A Gewicht Artikel-Nr.
Laufrolle E3 4,45 24 g 1.67.42E3M8
Bezeichnung A Gewicht Artikel-Nr.
Laufrolle E4 5,45 24 g 1.67.42E4M8



v, Maylec Anbau-Zubehér 1.67

Gleitfihrungen Verwendung
Gleitfiihrungen mit Gleit-Nutensteinen z.B. fiir
Hubtische und Ausziige

{
“(l

Gleitfinrung fiir Hubtisch Gleitfiihrung fiir Auszug
X )
;(_ X-X _:_
: “ | — T-Nutenstein
©
A .‘ | Gleit-Nutenstein
L1
I
X | 1
,,,,,,, I O Ansicht "X"
L Y I
| Y-Y |
B : =t T-Nutenstein
+— Gleit-Nutenstein
| |
S Y —
Einzelheiten "A" und "B" Ansicht "Y"

6.65



% Maylec

Anbau-Zubehor 1.67
Klemmung
flr Gleitflihrung
Spannung mit Gewindestift Spannung mit Spannhebel
Einzelteile fiir Klemmung
Bezeichnung Artikel-Nr.
Gleit-T-Nutenstein 1.67.00M8
Distanzscheibe 1.67.2008
Spannhebel 1.29.801030
Verbinder
Bezeichnung fiir Profil Artikel-Nr.
Verbinder, Schraub, Parallel, M8 30x30 1.21.3-4S5M8-7
Verbinder, Schraub, Parallel, M8 40x40 1.21.4-5S5M8-11
Verbinder, Schraub, Parallel, M8 45x45 1.21.45-5555M8-11
Verbinder, Schraub, Parallel, M8 50x50 1.21.5-6S5M8-11
Verbinder, Schraub, Parallel, M8 60x60 1.21.6S1M8-11
Gleit-Nutensteine Technische Daten Hinweis
Material: PAGG-OI Stangenmaterial auf Anfrage
(Murlubric 0.4.)
Farbe: schwarz
max. Flachenpressung:  p = 20 N/mm?
bei e Temperatur 20°C
e Geschwindigkeit 1 m/sec
Bezeichnung F Gewicht Artikel-Nr.
Gleit-Nutenstein F 1.500 N 114g 1.67.F2F2
Bezeichnung a b F Gewicht Artikel-Nr.
Gleit-Nutenstein F/E3 196 32 1.500N 15¢ 1.67.F2E3
Gleit-Nutenstein F/E4 206 42 1.500N 159 1.67.F2E4
Bezeichnung a b c F Gewicht Artikel-Nr.
Gleit-Nutenstein E3 222 32 3,2 2.000N 18¢ 1.67.E3E3
Gleit-Nutenstein E3/E4 232 3.2 4,2 2.000N 18¢ 1.67.E3E4
Gleit-Nutenstein E4 242 42 4,2 2.000N 239 1.67.E4E4

6.66




% Maylec Anbau-Zubehdr 1.67

Gleit-T-Nutensteine Technische Daten Hinweis
Material:  PA6G-0I (Murlubric 0.4.) Stangenmaterial auf Anfrage
Farbe: schwarz

Bezeichnung G Gewicht Artikel-Nr.
Gleit-T-Nutenstein F M6 159 1.67.FM6
Gleit-T-Nutenstein F M8 1,59 1.67.FM8
Bezeichnung G Gewicht Artikel-Nr.
Gleit-T-Nutenstein E -~ M6 3,09 1.67.EM6
Gleit-T-Nutenstein E -~ M8 3049 1.67.EM8
Bezeichnung G Gewicht Artikel-Nr.
Gleit-T-Nutenstein E -~ 2xM6 17,09 1.67.E2M61400
Gleit-T-Nutenstein E -~ 2xM8 16,6 g 1.67.E2M81400
Bezeichnung Gewicht Artikel-Nr.
Gleit-T-Nutenstein E~ 2xM8 15,6 g 1.67.E2M81408

flir Eco-Slide mit Klemmhebel

Distanzscheibe Technische Daten
Material:  PVC
Farbe: grau

Bezeichnung D d Gewicht Artikel-Nr.
Distanzscheibe 22 8,3 30g 1.67.2002
Distanzscheibe 28 13,0 30g 1.67.2008

6.67



v, Maylec Anbau-Zubehér 1.67

Eco-Slides

Verwendung

Gleitschlitten in variabler, einfacher und robu-
ster Ausfiinrung mit guter Gleiteigenschaft.

Breite und Hohe spielfrei einstellbar.

[ [
oA 0
Kel@e(
O O
ohne Klemmhebel mit Klemmhebel

mit Abdeckkappen seitlich mit Abdeckkappen unten

6.68



% Maylec Anbau-Zubehdr 1.67

Eco-Slide Technische Daten
flir Profilgruppe 30 Tragfahigkeit: max. 1.000 N
F-Nut
160
©
" 1 =g JEC Jreesy
— ~ o~
| Ol 1O ) o e}
3 0 .
| 16 I~
B
A-A
L
X
J] -
(@)
©
Profil-Breite
Bezeichnung B X L Gewicht Artikel-Nr.
30 mm Eco-Slide, PG 30 - 30F 365 73 510g  1.67.S101.030030F
Eco-Slide, PG 30 - 30F, mit Klemmhebel 365 73 5499  1.67.5102.030030F
Bezeichnung B X L Gewicht Artikel-Nr.
60 mm Eco-Slide, PG 30 - 60F 36,5 103 600g 1.67.5101.030060F
Eco-Slide, PG 30 - 60F, mit Klemmhebel 36,5 103 6399 1.67.5102.030060F
Bezeichnung B X L Gewicht Artikel-Nr.
100 mm Eco-Slide, PG 30 - 100F 465 143 7209  1.67.5101.030100F
Eco-Slide, PG 30 - 100F, mit Klemmhebel 46,5 143 7599  1.67.5102.030100F
Bezeichnung B X L Gewicht Artikel-Nr.
150 mm Eco-Slide, PG 30 - 150F 465 193 8109  1.67.5101.030150F

Eco-Slide, PG 30 - 150F mit Klemmhebel 46,5 193 8499 1.67.5102.030150F

6.69



% Maylec

Anbau-Zubehor 1.67
Eco-Slide Technische Daten
flr Profilgruppe 40 Tragfahigkeit: max. 1.000 N
E-Nut
© 160
X St e SC.
E (o) S} S 0
©|Q OO O ° o |™
= I_UFO J —
16 w0
B
A-A
L
41.5
Aﬁ A
(@]
©
[T (o) (o) 10]
Profil-Breite
Bezeichnung B L Gewicht Artikel-Nr.
40 mm Eco-Slide, PG 40 - 40E 83 5559  1.67.5101.040040E
Eco-Slide, PG 40 - 40E, mit Klemmhebel 83 594 g  1.67.5102.040040E
Bezeichnung B L Gewicht Artikel-Nr.
80 mm Eco-Slide, PG 40 - 80E 123 670g  1.67.5101.040080E
Eco-Slide, PG 40 - 80E, mit Kiemmhebel 123 7099 1.67.5102.040080E
Bezeichnung B L Gewicht Artikel-Nr.
120 mm Eco-Slide, PG 40 - 120E 163 7909  1.67.5101.040120F
Eco-Slide, PG 40 - 120E, mit Klemmhebel 163 8299  1.67.5102.040120E
Bezeichnung B L Gewicht Artikel-Nr.
160 mm Eco-Slide, PG 40 - 160E 203 910g  1.67.5101.040160E
Eco-Slide, PG 40 - 160E, mit Klemmhebel 203 9499  1.67.5102.040160E

6.70



% Maylec Anbau-Zubehdr 1.67

Eco-Slide Technische Daten
flr Profilgruppe 45 Tragfahigkeit: max. 1.000 N
E-Nut

© 160
St Se St
J). D
© [f9] N
[¢a) r5) o <t
o0
o~
L
44
A{ jA
(@]
©
Profil-Breite
Bezeichnung B L Gewicht Artikel-Nr.
45 mm Eco-Slide, PG 45 - 45E 88 6659 1.67.5101.045045E
Eco-Slide, PG 45 - 45E, mit Klemmhebel 88 7049  1.67.5102.045045E
Bezeichnung B L Gewicht Artikel-Nr.
90 mm Eco-Slide, PG 45 - 90E 133 710g  1.67.5101.045090E
Eco-Slide, PG 45 - 90E, mit Klemmhebel 133 7499  1.67.5102.045090F

6.71



v Maylec

Anbau-Zubehor 1.68
Schutzzaun-Befestigung Typ 1
4030, kpl.
fiir Pfosten: 40
Rahmen: 30
Spalt 12,5 mm
Bezeichnung Gewicht Artikel-Nr.
Schutzzaun-Befestigung Typ 1, 4030, kpl. 303,29 1.68.1.1.4030
Baugruppen Stck Gewicht Artikel-Nr.
Schutzzaun-Befestigung Typ 1, 4030, oben 2 77,39 1.68.1.1.4030.1
Schutzzaun-Befestigung Typ 1, 4030, unten 2 7439 1.68.1.1.4030.2
Einzelteile v~ 6.74
4540, kpl.
fiir Pfosten: 45
Rahmen: 40
Spalt 12,5 - 22,5 mm
Bezeichnung Gewicht Artikel-Nr.
Schutzzaun-Befestigung Typ 1, 4540, kpl. 371,2¢g 1.68.1.1.4540
Baugruppen Stck Gewicht Artikel-Nr.
Schutzzaun-Befestigung Typ 1, 4540, oben 2 94,39 1.68.1.1.4540.1
Schutzzaun-Befestigung Typ 1, 4540, unten 2 91,39 1.68.1.1.4540.2

6.72

Einzelteile w~ 6.75



v Maylec

Anbau-Zubehor 1.68
Schutzzaun-Befestigung Typ 2
4030, kpl.
fiir Pfosten: 40
Rahmen: 30
Spalt 10 mm
Bezeichnung Gewicht Artikel-Nr.
Schutzzaun-Befestigung Typ 2, 4030, kpl. 241,09 1.68.2.1.4030
Baugruppen Stck  Gewicht Artikel-Nr.
Schutzzaun-Befestigung Typ 2, 4030, oben 2 76,59 1.68.2.1.4030.1
Schutzzaun-Befestigung Typ 2, 4030, unten links 1 4409 1.68.2.1.4030.2L
Schutzzaun-Befestigung Typ 2, 4030, unten rechts 1 4404 1.68.2.1.4030.2R
Einzelteile w~ 6.76
4040, kpl.
fiir Pfosten: 40
Rahmen: 40
Spalt 10 mm

S

Bezeichnung

Schutzzaun-Befestigung Typ 2, 4040, kpl.

Baugruppen

Schutzzaun-Befestigung Typ 2, 4040, oben
Schutzzaun-Befestigung Typ 2, 4030, unten links
Schutzzaun-Befestigung Typ 2, 4030, unten rechts

Einzelteile e~ 6.77

Gewicht

229,6 g

Stck  Gewicht
2 70,89

1 4409

1 44049

Artikel-Nr.
1.68.2.1.4040

Artikel-Nr.
1.68.2.1.4040.1
1.68.2.1.4030.2L
1.68.2.1.4030.2R

6.73




% Maylec

Anbau-Zubehor 1.68
Baugruppen
Schutzzaun-Befestigung Typ 1
4030, oben N :
. SEH L e —
fiir Pfosten: 40 N i T . s <o |
Rahmen: 30 ‘ i
Spalt 12,5 mm ©
Bezeichnung Gewicht Artikel-Nr.
Schutzzaun-Befestigung Typ 1, 4030, oben 77,39 1.68.1.1.4030.1

4030, unten

fir Pfosten: 40
Rahmen: 30
Spalt 12,5 mm

6.74

Einzelteile
Winkel 40x40x2,5, rostfrei

Stck  Gewicht

Artikel-Nr.

1 36,09 1.68.1.1.4030.x/01V

Sechskantschraube mit Flansch DIN 6921 - M8x12 2 8,09 0.63.006921.08012
Gewindeplatte, schwer, E, M8 1 16,3 ¢ 1.31.6EM8
Gewindeeinsatz M14/M8, L15 1 9,0¢g 1.35.1140815
A—A
| AR | 9] %0 A
Y DE @0
=1 b < T
Ml i I==a= ap
(30)
(40) ] | 125"
Bezeichnung Gewicht Artikel-Nr.
Schutzzaun-Befestigung Typ 1, 4030, unten 74, 3g 1.68.1.1.4030.2
Einzelteile Stck  Gewicht Artikel-Nr.
Winkel 40x40x2,5, rostfrei 1 36,09 1.68.1.1.4030.x/01V
Schaftschraube mit Schlitz DIN 427 - M8x16 1 5,0g 0.63.000427.08016
Sechskantschraube mit Flansch DIN 6921 - M8x12 1 8,0g 0.63.006921.08012
Gewindeplatte, schwer, E, M8 1 16,3 g 1.31.6EM8
Gewindeeinsatz M14/M8, L15 1 90g¢ 1.35.1140815



% Maylec

Anbau-Zubehor

1.68

Baugruppen

Schutzzaun-Befestigung Typ 1
4540, oben
fiir Pfosten: 45
Rahmen: 40
Spalt 12,5 - 22,5 mm

4540, unten

fur Pfosten: 45
Rahmen: 40
Spalt 12,5 - 22,5 mm

Al

U5 20

A

o
.

Bezeichnung
Schutzzaun-Befestigung Typ 1, 4540, oben

Einzelteile

Winkel 55x55x2,5, rostfrei

Sechskantschraube mit Flansch DIN 6921 - M8x12
Gewindeplatte, schwer, E, M8

Gewindeeinsatz M14/M8, L15

Gewicht Artikel-Nr.
94,3 ¢ 1.68.1.1.4540.1

Stck  Gewicht Artikel-Nr.

1

2
1
1

53,09 1.68.1.1.4540.x/01V
8,09 0.63.006921.08012
16,39 1.31.6EM8
9,09 1.35.1140815

Bezeichnung
Schutzzaun-Befestigung Typ 1, 4030, unten

Einzelteile

Winkel 55x55x2,5, rostfrei

Schaftschraube mit Schlitz DIN 427 - M8x16
Sechskantschraube mit Flansch DIN 6921 - M8x12
Gewindeplatte, schwer, E, M8

Gewindeeinsatz M14/M8, L15

Gewicht Artikel-Nr.
91,3¢g 1.68.1.1.4540.2

Stck  Gewicht Artikel-Nr.

1
1
1
1
1

53,09 1.68.1.1.4540.x/01V
5,09 0.63.D000427.08016
8,0g 0.63.006921.08012

16,39 1.31.6EM8
9,049 1.35.1140815

6.75




% Maylec

Anbau-Zubehor 1.68
Baugruppen
Schutzzaun-Befestigung Typ 2 ‘ ‘ ‘ h—r
4030, oben A+ |m m| — ‘A
fiir Pfosten: 40 |U \\J’
Rahmen: 30
Spalt 10 mm
Bezeichnung Gewicht Artikel-Nr.
Schutzzaun-Befestigung Typ 2, 4030, oben 76,59 1.68.2.1.4030.1

4030, unten links / rechts

fir Pfosten: 40
Rahmen: 30

Spalt 10 mm

6.76

Einzelteile
Verbindungsplatte 40x70x5

Stck  Gewicht

33,0

Artikel-Nr.

g 1.68.2.1.4030.1/01

Fiillstlick 40x25x5 1 11,09 1.68.2.1.4030.1/02
Klemmscheibe M8 2 09g 0.62.WN04019.08
Linsenflanschschraube WN 7381 - M8x16 2 9,0g 0.63.WN7381.08016
T-Nutenstein einschwenkbar, mit Feder, F, M8 1 3,79 1.32.4FM8
T-Nutenstein einschwenkbar, mit Feder, E, M8 1 904¢g 1.32.4EM8
A=A

js=(S & &

2 o Q N2 }

- |y e A e ik

N .—,—A—{ 1R

(4 (30)

Zeichnung: unten links
(spiegelbildlich: unten rechts)
Bezeichnung Gewicht Artikel-Nr.
Schutzzaun-Befestigung Typ 2, 4030, unten links 4409 1.68.2.1.4030.2L

Einzelteile

Einhangung 20x10, links

Zylinderschraube DIN 6912 - M6x12
Senkschraube DIN 7991 - M6x12
T-Nutenstein einschwenkbar, mit Feder, E, M6

Bezeichnung
Schutzzaun-Befestigung Typ 2, 4030, unten rechts

Einzelteile

Einhangung 20x10, rechts

Zylinderschraube DIN 6912 - M6x12
Senkschraube DIN 7991 - M6x12
T-Nutenstein einschwenkbar, mit Feder, E, M6

Stck  Gewicht

1
1
1
1

17,0
4,0

Artikel-Nr.

g 1.68.2.1.4030.2L/01
g 0.63.D06912.06012

3,09 0.63.D07991.06012
10,0 g 1.32.4EM6
Gewicht Artikel-Nr.
44049 1.68.2.1.4030.2R

Stck  Gewicht

1

1
1
1

17,0
4,0
3,0

10,0

Artikel-Nr.

g 1.68.2.1.4030.2R/01
g 0.63.D06912.06012

g 0.63.D07991

.06012

g 1.32.4EM6



% Maylec Anbau-Zubehdr 1.68

Baugruppen
Schutzzaun-Befestigung Typ 2
4040, oben
fiir Pfosten: 40

Rahmen: 40

Spalt 10 mm

Bezeichnung Gewicht Artikel-Nr.
Schutzzaun-Befestigung Typ 2, 4040, oben 70,89 1.68.2.1.4040.1
Einzelteile Stck  Gewicht Artikel-Nr.
Verbindungsplatte 40x70x5 1 33,0g 1.68.2.1.4030.1/01

Klemmscheibe M8
Linsenflanschschraube WN 7381 - M8x16
T-Nutenstein einschwenkbar, mit Feder, E, M8

09g 0.62.WN04019.08
9,0 g 0.63.WN7381.08016
90¢g 1.32.4EM8

N NN

6.77



% Maylec Anbau-Zubehdr 1.68

Schutzzaun-Einhdangung Verwendung
Element zur Befestigung von aushéngbaren
Wandelementen

-~ Das Verbinder-Querstiick kann von vorne oder
¢ hinten angebracht werden.

®h

Technische Daten

Material: Aluminium
Festigkeit:  F25

Oberflache: naturfarben eloxiert

Hinweis

Als Befestigungselemente werden bendtigt:

e /Zylinderschraube DIN 6912 M8x12 mit
Gewindeplatte

e T-Nutenstein einschw. M8 mit
Zylinderschraube DIN 6912 M8x10

e Parallel-Verbinder mit F-Kopf

Bezeichnung Gewicht Artikel-Nr.
Schutzzaun-Einhdngung 10x20 F 169 1.68.201050

6.78



% Maylec Anbau-Zubehér

1.69

Hangegleiter Verwendung

MayTec-Profilen

Technische Daten
Material: PA-GF
Farbe: schwarz
max. Belastung: 300 N

Bezeichnung Gewicht

Héngegleiter F 109

Bezeichnung Gewicht

Héngegleiter E 109
Karabinerhaken Technische Daten

Material: Stahl
Oberflache: verzinkt

Bezeichnung Gewicht
Karabinerhaken 60x6 279

Element zur Aufhdngung von Werkzeugen an

Artikel-Nr.
1.69.FO10

Artikel-Nr.
1.69.E010

Artikel-Nr.
1.69.1606

6.79




v Maylec

6.80




<<
  /ASCII85EncodePages false
  /AllowTransparency false
  /AutoPositionEPSFiles true
  /AutoRotatePages /All
  /Binding /Left
  /CalGrayProfile (Dot Gain 15%)
  /CalRGBProfile (Adobe RGB \0501998\051)
  /CalCMYKProfile (Coated FOGRA39 \050ISO 12647-2:2004\051)
  /sRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CannotEmbedFontPolicy /Warning
  /CompatibilityLevel 1.3
  /CompressObjects /Tags
  /CompressPages true
  /ConvertImagesToIndexed true
  /PassThroughJPEGImages true
  /CreateJobTicket false
  /DefaultRenderingIntent /Default
  /DetectBlends true
  /DetectCurves 0.0000
  /ColorConversionStrategy /UseDeviceIndependentColor
  /DoThumbnails false
  /EmbedAllFonts true
  /EmbedOpenType false
  /ParseICCProfilesInComments true
  /EmbedJobOptions true
  /DSCReportingLevel 0
  /EmitDSCWarnings false
  /EndPage -1
  /ImageMemory 1048576
  /LockDistillerParams false
  /MaxSubsetPct 100
  /Optimize true
  /OPM 1
  /ParseDSCComments true
  /ParseDSCCommentsForDocInfo true
  /PreserveCopyPage true
  /PreserveDICMYKValues true
  /PreserveEPSInfo true
  /PreserveFlatness true
  /PreserveHalftoneInfo false
  /PreserveOPIComments false
  /PreserveOverprintSettings true
  /StartPage 1
  /SubsetFonts true
  /TransferFunctionInfo /Remove
  /UCRandBGInfo /Preserve
  /UsePrologue false
  /ColorSettingsFile (Europe Prepress)
  /AlwaysEmbed [ true
  ]
  /NeverEmbed [ true
  ]
  /AntiAliasColorImages false
  /CropColorImages true
  /ColorImageMinResolution 300
  /ColorImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleColorImages true
  /ColorImageDownsampleType /Bicubic
  /ColorImageResolution 300
  /ColorImageDepth -1
  /ColorImageMinDownsampleDepth 1
  /ColorImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeColorImages true
  /ColorImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterColorImages true
  /ColorImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /ColorACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /ColorImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000ColorACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000ColorImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasGrayImages false
  /CropGrayImages true
  /GrayImageMinResolution 300
  /GrayImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleGrayImages true
  /GrayImageDownsampleType /Bicubic
  /GrayImageResolution 300
  /GrayImageDepth -1
  /GrayImageMinDownsampleDepth 2
  /GrayImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeGrayImages true
  /GrayImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterGrayImages true
  /GrayImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /GrayACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /GrayImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000GrayACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000GrayImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasMonoImages false
  /CropMonoImages true
  /MonoImageMinResolution 1200
  /MonoImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleMonoImages true
  /MonoImageDownsampleType /Bicubic
  /MonoImageResolution 1200
  /MonoImageDepth -1
  /MonoImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeMonoImages true
  /MonoImageFilter /CCITTFaxEncode
  /MonoImageDict <<
    /K -1
  >>
  /AllowPSXObjects false
  /CheckCompliance [
    /None
  ]
  /PDFX1aCheck false
  /PDFX3Check false
  /PDFXCompliantPDFOnly false
  /PDFXNoTrimBoxError true
  /PDFXTrimBoxToMediaBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXSetBleedBoxToMediaBox true
  /PDFXBleedBoxToTrimBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXOutputIntentProfile (None)
  /PDFXOutputConditionIdentifier ()
  /PDFXOutputCondition ()
  /PDFXRegistryName ()
  /PDFXTrapped /False

  /CreateJDFFile false
  /Description <<

    /BGR <>
    /CHS <FEFF4f7f75288fd94e9b8bbe5b9a521b5efa7684002000500044004600206587686353ef901a8fc7684c976262535370673a548c002000700072006f006f00660065007200208fdb884c9ad88d2891cf62535370300260a853ef4ee54f7f75280020004100630072006f0062006100740020548c002000410064006f00620065002000520065006100640065007200200035002e003000204ee553ca66f49ad87248672c676562535f00521b5efa768400200050004400460020658768633002>
    /CHT <FEFF4f7f752890194e9b8a2d7f6e5efa7acb7684002000410064006f006200650020005000440046002065874ef653ef5728684c9762537088686a5f548c002000700072006f006f00660065007200204e0a73725f979ad854c18cea7684521753706548679c300260a853ef4ee54f7f75280020004100630072006f0062006100740020548c002000410064006f00620065002000520065006100640065007200200035002e003000204ee553ca66f49ad87248672c4f86958b555f5df25efa7acb76840020005000440046002065874ef63002>
    /CZE <>
    /DAN <>
    /ESP <>
    /ETI <>
    /FRA <>
    /GRE <>

    /HRV <>
    /HUN <>
    /ITA <>
    /JPN <>
    /KOR <FEFFc7740020c124c815c7440020c0acc6a9d558c5ec0020b370c2a4d06cd0d10020d504b9b0d1300020bc0f0020ad50c815ae30c5d0c11c0020ace0d488c9c8b85c0020c778c1c4d560002000410064006f0062006500200050004400460020bb38c11cb97c0020c791c131d569b2c8b2e4002e0020c774b807ac8c0020c791c131b41c00200050004400460020bb38c11cb2940020004100630072006f0062006100740020bc0f002000410064006f00620065002000520065006100640065007200200035002e00300020c774c0c1c5d0c11c0020c5f40020c2180020c788c2b5b2c8b2e4002e>
    /LTH <>
    /LVI <>
    /NLD (Gebruik deze instellingen om Adobe PDF-documenten te maken voor kwaliteitsafdrukken op desktopprinters en proofers. De gemaakte PDF-documenten kunnen worden geopend met Acrobat en Adobe Reader 5.0 en hoger.)
    /NOR <>
    /POL <>
    /PTB <>
    /RUM <>
    /RUS <>
    /SKY <>
    /SLV <>
    /SUO <>
    /SVE <>
    /TUR <>
    /UKR <>
    /ENU (Use these settings to create Adobe PDF documents for quality printing on desktop printers and proofers.  Created PDF documents can be opened with Acrobat and Adobe Reader 5.0 and later.)
    /DEU <>
  >>
  /Namespace [
    (Adobe)
    (Common)
    (1.0)
  ]
  /OtherNamespaces [
    <<
      /AsReaderSpreads false
      /CropImagesToFrames true
      /ErrorControl /WarnAndContinue
      /FlattenerIgnoreSpreadOverrides false
      /IncludeGuidesGrids false
      /IncludeNonPrinting false
      /IncludeSlug false
      /Namespace [
        (Adobe)
        (InDesign)
        (4.0)
      ]
      /OmitPlacedBitmaps false
      /OmitPlacedEPS false
      /OmitPlacedPDF false
      /SimulateOverprint /Legacy
    >>
    <<
      /AddBleedMarks false
      /AddColorBars false
      /AddCropMarks false
      /AddPageInfo false
      /AddRegMarks false
      /ConvertColors /NoConversion
      /DestinationProfileName ()
      /DestinationProfileSelector /NA
      /Downsample16BitImages true
      /FlattenerPreset <<
        /PresetSelector /MediumResolution
      >>
      /FormElements false
      /GenerateStructure true
      /IncludeBookmarks false
      /IncludeHyperlinks false
      /IncludeInteractive false
      /IncludeLayers false
      /IncludeProfiles true
      /MultimediaHandling /UseObjectSettings
      /Namespace [
        (Adobe)
        (CreativeSuite)
        (2.0)
      ]
      /PDFXOutputIntentProfileSelector /NA
      /PreserveEditing true
      /UntaggedCMYKHandling /LeaveUntagged
      /UntaggedRGBHandling /LeaveUntagged
      /UseDocumentBleed false
    >>
  ]
>> setdistillerparams
<<
  /HWResolution [2400 2400]
  /PageSize [595.276 841.890]
>> setpagedevice




